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Nyári táborok a Művelődési Házban			   12. oldal

Abony városa méltón ünnepelt augusztus 20-án!	 12. oldal

      Abony Város Önkormányzatának lapja              XXVI. évfolyam 3. szám               2018.  3.  szám                Ára: 300 Ft

Nagyabonyi Színkör: Új magyar dráma született 	 14. oldal

Bihari Színkör: Musical Gála előadása		  14. oldal

Györe Csaba  
Helytörténeti vetélkedő

5. oldal
 

Pedagógusainkat  
köszöntöttük

6. oldal

„Abony Város  
Egészségügyéért”  

díj átadása
8. oldal

„Abonyiak Abonyért  
kitüntető díjak átadása

9. oldal

Csoda egy átlagos  
hétköznapon

13. oldal

Pető Istvánné rangos  
kitüntetésben részesült

15. oldal
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Sajtóközlemény
Kezdődik Abony város külterületi útjainak felújítása

2018/09/06
A Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból  

119,61 millió Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást nyújt az „Abony külterületi útjainak fejlesztése és a karbantartáshoz szükséges  
munkagép beszerzése” című projekt megvalósításához. A támogatás 90 %-os intenzitású.

Abony Város Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be a Vidékfejlesztési Program keretén belül a „Külterületi helyi közutak fejlesztése, 
önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című, VP6-7.2.1-7.4.1.2-16 
azonosító számú felhívásra. A projekt a fizikai megvalósítás szakaszába lép, miután a közbeszerzési eljárás lezárását követően, a legkedvezőbb 
ajánlatot tevő Duna-Tisza Aszfalt Korlátolt Felelősségű Társasággal 2018. szeptember 4-én aláírásra kerültek a vállalkozási szerződések.

Az utak fejlesztésére vonatkozó közel 100 millió Ft összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével Abony város külterületén 
három külterületi dűlőút egyes szakaszai újulnak meg, összesen 4312 méter hosszúságban. Stabilizált, hatékonyan karbantartható, 4 méter 
szélességű útalapot, ill. ún. makadám utat alakítanak ki a jelenlegi földút felújításával, valamint a csapadékvíz-elvezetés megoldásával. A vállalkozási 
szerződések szerint két önálló területi pozíció szerint kerül sor a megvalósításra.

2019. április végéig a Belsőerdő-dűlő két szakaszának fejlesztése, összesen 1477 fm, a Temető-dűlő felújítása 1057 fm, valamint a Táborhegy-dűlő 
három szakaszának rekonstrukciója, összesen 1778 fm hosszúságban valósul meg. Abony Város Önkormányzata a belterület határát képező Szondi 
utca és a Temető dűlő közötti 255 fm-es szakasz felújítását a fentiekben vázolt műszaki tartalommal, önerőből végezteti el.

A munkaterület átadás-átvétel az önkormányzat részéről a kivitelezést végző cég számára 2018. szeptember 6-án megtörtént. A vállalkozó az 
útfelújítási munkálatok megkezdése előtt a várható forgalomkorlátozásokra tekintettel, az önkormányzattal egyeztetve forgalomtechnikai terveket 
készít.

A Széchenyi 2020 program keretében megvalósuló beruházásnak köszönhetően, több mint 500 lakos életkörülményeinek és munkába járásának, 
valamint 18 vállalkozás gazdasági feltételeinek javulása érhető el.

A projekt keretében, közel 20 millió forint összértékben kerül sor a külterületi utak karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzésére, 
Kőröstetétlen Község Önkormányzatával való konzorciumi megállapodás alapján. A támogatott projekt eredményeként Abony Város Önkormányzata 
egy erőgépet (traktor) és egy munkagépet (gréder) szerez be. Kőröstetétlen Község Önkormányzata egy faaprító gépet vásárol.

A projekt fizikai megvalósításának kezdete: 2018. szeptember 6.

A projekt várható befejezése: 2019. április 30.

A projektről bővebb információt a www.abony.hu oldalon olvashatnak.

Sajtóközlemény
Kezdetét veszi az Üzleti park kivitelezése Abonyban

2018/09/06
A Nemzetgazdasági Minisztérium az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból  

306,43 millió Ft összegű, vissza nem térítendő támogatásban részesítette Abony Város Önkormányzatát  
az „Üzleti Park kialakítása a volt Vásártér területén” című projekt megvalósításához. A támogatás 100 %-os intenzitású.

Abony Város Önkormányzata eredményesen pályázott „Az üzleti infrastruktúra fejlesztésének támogatása Pest megyében” című, 
VEKOP-1.2.2-2015 azonosító számú felhívásra. A közbeszerzési eljárás lezárását követően, a legkedvezőbb ajánlatot tevő Türei és Társa 
Korlátolt Felelősségű Társasággal 2018. szeptember 4-én aláírásra került a vállalkozási szerződés, így megkezdődik a projekt a fizikai 
megvalósítása.

Abony Város Önkormányzatának Integrált Városfejlesztési Stratégiájában és a 2014-2018. évre vonatkozó Gazdasági Programjában is kiemelt 
helyen szerepel a helyi és az Abony város közvetlen környezetében (Dél-Pest megyei kistérség) elhelyezkedő települések mikro-, kis- és 
középvállalkozásainak infrastrukturális fejlesztési elképzeléseinek feltételeit megteremtő „Ipari Park” kialakítása. Az épülő Üzleti Park területi 
adottságait és megközelíthetőségét figyelembe véve vonzó lehet mind a település, mind a térség gazdasági szereplői számára. A beruházás 
helyszíneként szolgáló Mátyás király út a 40-es számú főúthoz csatlakozik, és azon keresztül az épülő M4-es gyorsforgalmi úthoz, valamint 
közvetlen kapcsolattal rendelkezhet a tervezett M8-as autópálya M4-M8 csomópontjához.

A Széchenyi 2020 program keretében, több mint 306 millió Ft összegű európai uniós és hazai költségvetési támogatás segítségével megvalósuló 
beruházás során a helyi kis- és középvállalkozások versenyképességének javulása, a foglalkoztatás bővítése, a vállalkozás-ösztönzés és új 
beruházók betelepülésének elősegítése érhető el a korszerű infrastruktúrával ellátott ipari parki környezetben. A fejlesztéssel összefüggésben 
összesen 58700 m2 területen, 23 db különböző méretű iparterület jön létre.

A munkaterület átadás-átvétel az önkormányzat részéről a kivitelezést végző cég számára 2018. szeptember 6-án megtörtént. A vállalkozó 
által készített ütemterv alapján 2018 évben a víz, a szennyvíz és az elektromos alapvezetékek kiépítésére, valamint a szolgáltatóház 
szerkezetépítési munkáira kerül sor. A fennmaradó kivitelezési feladatok a jövő évben folytatódnak és fejeződnek be. 

A projekt fizikai megvalósításának kezdete: 2018. szeptember 6. 

A projekt várható befejezése: 2019. április 30. 

A projektről bővebb információt a www.abony.hu oldalon olvashatnak.
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Tisztelt Egybegyűltek!  
Tisztelt Emlékezők!

Magyarországon május utolsó vasárnapján a 
háborúkban elesett katonákra emlékezünk. 
Ez a nap, a Hősök Napja. 

Az emléknap eredete az első világhábo-
rú idejére tehető, az Osztrák-Magyar Mo-
narchia volt Európában az első ország, ahol 
törvénybe iktatták a háborús hősökről való 
megemlékezést. Az ügy első képviselője báró 
Abele Ferenc vezérkari őrnagy volt, aki már 
1915-ben javaslatot tett egy olyan törvény 
elfogadására, mely azt célozta, hogy min-
den község kőemléket állítva legyen köteles 
megörökíteni a világháborúban elesett hősök 
neveit. 

„Őrizze meg a késő utókor hálás kegyelettel 
azok áldott emlékezetét, akik életükkel adóztak 
a veszélyben forgó haza védelmében. Minden 
község, város, anyagi erejének megfelelő, méltó 
emléken örökítse meg mindazok nevét, akik la-
kói közül a hazáért életüket áldozták fel.”

A kezdeményezésről gróf Tisza István mi-
niszterelnök törvény-előterjesztését IV. Ká-
roly az 1917. évi VIII. törvénycikkben fog-
lalta határozatba. 

Akkor mondták ki először, hogy „Nemze-
tünk hősi halottainak kegyeletteljes tiszteletét 
megfelelő módon kifejezésre kell juttatni és az 
utókor számára meg kell örökíteni”

Az 1920-as évektől kezdve a megkisebbe-
dett haza szinte minden városában és falujá-
ban I. világháborús emlékműveket avattak 
fel, ahol méltó keretek között emlékezhettek 
meg a Nagy Háborúban odaveszett hozzá-
tartozóikról. Négy évvel később pedig újabb 
rendeletet fogalmaztak meg a megemlékezés-
sel kapcsolatban. Az 1924. évi XIV. törvény-
cikk így rendelkezik: „minden esztendő május 
hónapjának utolsó vasárnapját (…) a magyar 
nemzet mindenkor a hősi halottak emlékének 
szenteli”.

A magyar hősök emlékének megörökítése 
az utókornak olyan kötelessége, amely önbe-
csülésünk, nemzeti azonosságtudatunk meg-
tartásának alapvető feltétele. 

1924-ben már a „Hősök emlékünnepé”-ről 

rendelkezett törvény, 
amely már nemzeti 
ünnepként határozta 
meg a hősök emlék-

ünnepét, és az is maradt egészen 1945-ig. 
A második világháborúban újabb nevekkel 

szaporodott a hősök sora, de megemlékezni 
róluk nem volt szabad nemzeti ünnep szint-
jén a rendszerváltozásig. Évtizedeken át tilos 
volt az országnak, így városunknak is hőseit 
elsiratni. Apák és anyák, testvérek, feleségek, 
gyerekek csak otthon emlékezhettek rájuk. 

Az Országgyűlés 2001-ben iktatta – ismét 
– törvénybe a Magyar Hősök Emlékünnepét. 

Ma, a Hősök Napján mindenekelőtt né-
pünk és településünk, Abony hőseire emlé-
kezzünk tisztelettel és hálával. 

Hiszen erkölcsi követelmény, hogy a ma-
gyar hősök emlékünnepén, méltó módon 
rójuk le hálánkat a nemzet és városunk hősei 
előtt.

Nem hagyományainkhoz híven a Főtéren 
emlékezünk, hanem itt a temetőben, annál a 
keresztnél, amelyet a Nagy Háború áldozata-
inak emlékére emeltek elődeink. 

A rendszerváltás hajnalán, 1989-ben az 
MDF Abonyi szervezete úgy gondolta, hogy 
a több évtizedes elhallgatás után szükségessé 
vált emlékhelyet állítani a világháborúkban 
elesett katonáinknak. Akkor egyszerű fake-
resztet helyeztek el, ahol már szabadon leró-
hatták kegyeletüket. 

Tisztelt Egybegyűlt Közösség!

2015.10. 25-én Katonai Háborús Emlék-
művet avattunk ezen a helyen. Néhány évvel 
ezelőtt 3 idős asszony ötletéből és elhatáro-
zásából sok-sok segítséggel valósulhatott meg 
a katolikus temetőben lévő 1-2. világháborús 
emlékmű, emlékhely, amely előtt állunk és 
tisztelgünk a hősök előtt. 

Az elesett hősök emlékét Abonyban is őriz-
zük. 

Az 1924-ben állított I. világháborús em-
lékmű a főtéren Farkas Béla szobrászművész 
alkotása. Talpazatán 437 elhunyt abonyi ka-
tona névsora olvasható. 

Igen sokat tett az abonyi háborús hősök és 
áldozatok felkutatása érdekében Markó Fe-

renc. Az egyházak halot-
ti anyakönyveit feldol-
gozó kutatásai szerint az 
abonyi nagytemetőben 
26, a református teme-
tőben 4 első világhábo-
rús áldozat nyugszik. 

A park másik oldalán, 
az 1995-ben állított II. 
világháborús emlékmű, 
Blaskó Sándor szobrász-
művész alkotása, köz-

adakozásból épült. Márványtábláin mintegy 
1000 abonyi hősi halott neve. 

Gondoljunk a harcok, bombázások áldo-
zataira, a holocaust során elhurcoltakra, és 
a meggyilkoltakra, valamint 1956. hőseire, 
áldozataira. 

A Hősök napi megemlékezések során az 
elesettek példájáról, kitartásáról, áldozatvál-
lalásáról esik szó, de ritkán, vagy egyáltalán 
nem beszélünk az otthon maradt édesanyák 
soha el nem múló reményéről, titkos, ki nem 
mondott gondolatáról: „a fiú, a gyermek egy-
szer hazatér”! Hányszor látjuk azt hétközna-
pi helyzetekben is, hogy egy édesanya soha 
nem adja fel a reményt, ha gyermekéről van 
szó! Egy édesanya mindig remél és bízik! Az 
apák, könnyebben engedik el gyermekeiket; 
vívják csak meg a nekik rendelt harcot, de 
az édesanyák csaknem belepusztulnak a bú-
csúzáskor. S ha a harc már reménytelennek 
tűnik, az apák, inkább feladják, de az édes-
anyák – soha!

Szent kötelességünk sírjaikat rendben tar-
tani, emlékezni azokra a magyarokra, akik az 
elmúlt ezredévben vérüket ontották a hazá-
ért, a szabadságért, a nemzeti függetlenségért. 
Akik a csatatereken vesztették életüket, hő-
sök voltak. De vajon csak róluk kell megem-
lékeznünk? 

Azok, akik nem haltak meg, a katonák, 
akik túlélték a háborút, hősiesen szolgáltak, 
utána sokszor a hadifogságot is végigszenved-
ték; akik kényszermunkára hurcoltattak, akik 
az akkori politika üldözöttjei voltak, akik a 
Trianoni úgynevezett „béke” által elszakíttat-
tak az anyaországtól; de elnyomás, üldözés, 
nyomor ellenére is megmaradtak magyarnak, 
és megtartották gyermekeiket is magyarnak; 
az apák és anyák, akik a háború alatt és után 
sokszor maguktól vonták meg az utolsó fa-
latot, hogy gyermekeiknek legyen mit enni, 
akik a kommunizmus évtizedei alatt vállal-
ták a veszélyt, a rossz káderlapot, a kevesebb 
keresetet, alacsonyabb beosztást, csakhogy 
becsületes, emberséges magyarrá neveljék 
gyermekeiket, - ők is mind-mind a szó leg-
szorosabb értelmében hősök voltak, nem 
azért, mert meghaltak, hanem, mert éltek 
a hazáért és életükkel adtak példát nekünk, 
utódoknak. Ma rájuk is emlékeznünk kell, 
mert a mai napon a hősökre, nemcsak a hősi 
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Városi Mesemondó Verseny
2018. május 3-án az Abonyi Lajos Művelő-
dési Ház, Könyvtár és Múzeumi Kiállítóhely 
Városi Mesemondó Versenyt tartott alsó ta-
gozatos tanulóknak a Kultúra Háza szín-
háztermében. Nevezni szabadon választott, 
életkornak megfelelő mesével lehetett. Évfo-
lyamonként 2-2 tanuló juthatott tovább az 
iskolából a városi versenyre, így iskolánként 
8-8 tanuló jelentkezhetett, a Montágh Imre 
Általános Iskolából 1-1 gyermek versenyez-
hetett. A tanulók szebbnél szebb mesékkel 
készültek a zsűri számára. Miután mindenki 
sorra került, a zsűrizés következett. Amíg a 
zsűritagok tanácskoztak, addig a szünetben 
a versenyzők megvendégelése zajlott. Az 
eredményhirdetéskor a díjazottak az oklevél 
mellett csokit és más apróságokat kaptak. A 
felkészítő tanáraik se maradtak üres kézzel, 
egy szál virág mindenkinek jutott. Ezúton is 
gratulálunk a gyerekeknek!

Zsűritagok: 
Mészáros Bernadett
Korbély Csabáné

Nagy Andrea

Az előző tanév bérletének zárásaként az óvo-
dások Süsü a sárkány kalandjait, még az is-
kolások Pán Péter történetét tekinthették 
meg. Mindkét darab a Fogi gyermekszínház 
előadásában került bemutatásra. Igényes jel-
mezek és díszlet gyönyörködtette a szemet. A 
jól ismert történetek vicces könnyed hangvé-
tellel kerültek bemutatásra, szórakoztatva a 
részt vevő gyermekeket. A bérletek sok éves 
sikerén felbuzdulva az idei évben ismételten 
megszervezésre kerül. Szini előadások, mu-
sical bemutató, filmvetítés és a méltán nagy 
hírnévnek örvendő Halász Juditot látjuk ven-
dégül ez alkalommal. 

Cikk: Khórer Marianna

SIKERES ÉVET ZÁRT 
A MŰVELŐDÉSI HÁZ 

MESEBÉRLETE

FALUSI ESTE 

halottakra emlékezünk. 
Amikor gyertyát gyújtunk az ő emlékükre, 

gondoljunk a saját rokonainkra, őseinkre is! 
Ők jelentik számunkra azt a gyökeret, 

amely összeköt minket elődeink távoli múlt-
ba vesző sorával. Ők azok, akik otthont adtak 
nekünk, amikor apáinknak adtak otthont. 
Nemzedékek hosszú során át életük példá-
jával ők tanítottak meg minket szinte min-
denre. Tőlük kaptuk adottságainkat, tőlük 
örököltük mindennapi beszédünket, szava-
inkat. Egyszóval, tőlük kaptuk az életünket. 
Az ő emberségük példája igazít el a minden-
napokban. 

Tisztelt Emlékezők!

Ha igazán meg akarunk emlékezni a hő-
sökről, meg kell tanulnunk a leckét, amire 
ők tanítanak meg. Ők, az előttünk járók, 
figyelmeztetnek minket az ősi sírfelirat szavá-
val: „Voltunk mint ti, lesztek, mint mi”. Most 
rajtunk a sor: most mi élünk! Nekünk kell 
szeretni, nekünk kell alkotni, nekünk kell 
építeni és mások gondját viselni. Nekünk 
kell élhető, szeretetteljes világot teremteni és 
megélni. Olyat, amelyben jó élni, s amely-
nek van értelme. Az előttünk járók példája 
mutatja, hogy a legnehezebb életkörülmé-
nyek között is megtalálhatjuk az élet értelmét 
és szépségét. Az életet s az időt pedig, amit 
megkaptunk, tovább kell adnunk. Ez a mi 
feladatunk, s ha szabad így mondanom, ez 

emberségünk lényege. 
Ők az előttünk járók, figyelmeztetnek: az 

idő a legnagyobb kincsünk. A legtöbb, ami-
vel megajándékozhatjuk egymást, az idő. Az 
idő, amit egymásra szánunk, a legnagyobb 
és legszebb ajándék. És ez az ajándék titok-
zatos módon visszatalál hozzánk. Hogyan is 
mondta a róka a kishercegnek? „Az idő, amit 
a rózsádra fordítottál, az teszi fontossá a rózsá-
dat.”

Tisztelt Emlékezők!

Kívánom, hogy jól használjuk fel 
a számunkra kimért időt. Kívánom 
mindannyiunknak: tudjunk akként élni, 
hogy unokáink áldó imádság mellett emle-
gessék nevünket. 

Hajtsuk meg fejünket és adózzunk tiszte-
lettel a hősök, s valamennyi az I. – II. világ-
háborúban katonaként szolgáló emléke előtt, 
akik nem térhettek vissza övéikhez, távol 
hazájuktól, tovább szeretett szülőfalujuktól, 
családjuktól estek el és pihennek jeltelen sí-
rokban. 

Kérjük a jó Istent, adjon nekik örök nyu-
godalmat, legyenek példaképeink, mi pedig 
éljünk békességben.

Köszönöm megtisztelő figyelmüket.

Antalné Nagy Magdolna
Fotó: abony.hu

Az öreg Hold már fenn mosolyog az 
égen, és egy kis falucskát lát az erdőszé-
len. Az erdőben éjjeli madarak dalokat 
osztanak. A mezőn lágy szellő fújdogál, 
a sok – sok apró kis virág táncot jár. A 
tücskök szépen muzsikálnak, szerenádot 
adnak egy szerelmes párnak. Távolból 
kutyák csaholása, vacsorát kapnak majd 
nemsokára. Évike fürdik a patak vizé-
ben, csillagok szikrázó fénye, rávetődik 
a leány gyönyörű meztelen testére. Fejét 
búsan lehajtja, mivel kedvese elhagyta. 

Juhászbojtár ballag, megy a nyája 
után, várja már őt otthon, egy kicsi bar-
na lány. A TV – ben egy filmnek vége, 
a háziasszony kutat a hűtőszekrényben. 
A kisfiú nyöszörög az ágyban, mivel a 
szomszéd kislányt látja az álmában. 

Józsi bácsi a faluszéli kocsmából ha-
zafelé indul, de útközben nehezen bol-
dogul. Alighogy hazaér fejét az ágyra 
lehajtja, a finom jó borocska álomba 
ringatja. Lassan elcsendesedik az élet, 
pihen már a falu apraja, és nagyja, csak 
az öreg Bodri áll most szolgálatba. Fejét 
a küszöbre leteszi, álmában a tapsifülest 
kergeti.

Alberczki László
1. évfolyam:

   I. Berkó Zalán
  II. Tóth Maxim Gábor

III. Szöllősi Szabolcs
IV. Juhász Márton

2. évfolyam:
   I. Medveczky Virág Zoé

  II. Katona Dorottya
III. Fajka Léda Zsófia

IV. Vida Noémi Csenge

3. évfolyam:
   I. Nagy Julianna

  II. Kecskeméti Eliza
III. Berze Mária

IV. S. Tóth Panka

4. évfolyam:
   I. Duka Csenge
  II. Bress Boglárka
III. Antal Fruzsina
IV. Tinka Szófia

Cikk: Hegedűs Fanni
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A település apraja-nagyja kikapcsolódhatott 
Abonyban, a Kossuth téren 2018. május 19-én. A 
hagyományosan, minden évben megrendezendő 
Pünkösdölőn a gyerekek és a felnőttek is találtak 
kedvükre való programot.

Kora délután még esővel fenyegetett az időjárás, 
előkerültek az esernyők is, de amilyen lelkesen és 
vidáman jöttek egymás után a fellépők, úgy száll-
tak tovább a sötét felhők.

Előbb a bábelőadás kötötte le a legkisebbek 
figyelmét, majd a Művelődési Házban működő 
csoportok mutatkoztak be legújabb produkció-
jukkal, így a Bihari Színkör, a Dalma Dance Club, 

„ Pü n k ö s d ö l t ”  a  v á r o s

Jancsovics Tivadar nyerte el  
az „Abony legerősebb embere” címet

Pünkösd vasárnapján 20. alkalommal szerveztük 
és rendeztük meg az Erős Emberek Versenyét. A 
hat versenyző - Kovács István, Lengyel László, 
Jancsovics Tivadar, Habara Sándor, Major Lóránt, 
Dezső Martin - hat versenyszámban mérte össze 
erejét, melyek a következők voltak:  fekve nyomás, 
traktorhúzás, gumiborítás, autóemelés, apolló fel-
húzás, vegyes szám - számolt be lapunknak Sár-
kányné Bálint Mária, a Varga István Városi Sport-
csarnok vezetője.
Minden versenyszámot külön díjaztak a szerve-
zők, mely szerint az alábbi eredmények születtek:
- fekvenyomás győztese Jancsovics Tivadar
- traktorhúzás győztese Dezső Martin
- gumiborítás győztese Jancsovics Tivadar
- autóemelés győztese Dezső Martin
- apolló felhúzás győztese Jancsovics Tivadar
- vegyes szám győztese Jancsovics Tivadar

Az összetett verseny végeredménye az alábbiak sze-
rint alakult:
I. helyezett Jancsovics Tivadar 33,5 ponttal
II. helyezett Dezső Martin 32,0 ponttal
III. helyezett Kovács István 23,0 ponttal

IV. helyezett Habara Sándor 14,5 
ponttal
V. helyezett Major Lóránt 11,0 ponttal
VI. helyezett Lengyel László 8,0 pont-
tal

20 éven át szakmai segítséget nyújtott 
és szereket bocsátott a rendelkezésünk-
re Ulviczki Mihály, akinek itt is köszö-
net jár a sok segítségért.

Technikai segítőként, szabadidejü-
ket feláldozva dolgoztak: Balog Judit, 

Nagy Nóra, Retkes Pál, Vigh Zoltán, Bárány Jó-
zsef és Habara István. Retkes Paliról és Vigh Zoli-
ról itt el kell mondani, hogy mind a 20 alkalom-
mal dolgoztak a sikeres rendezvény érdekében.

A verseny levezetője Orján Attila volt, akinek szin-
tén köszönjük a segítséget. 

Ilyen jól nem sikerülhetett volna a verseny az aláb-
bi támogatók nélkül:
Abony Város Önkormányzata, Pintér és Társa 
Kft., Generál Kontakt Bt., Gyulai Autószerviz 
Kft. Cegléd, Taverna Söröző és Pizzéria, AgroPont 
Virág és Kertészeti Szaküzlet, Nyitrai László faipa-
ri vállalkozó, a Sass Család, Erzsébet Sport Club 
kondicionáló terme, GEDI-PRESS Reklám- és 
Dekorstúdió.

Ezúton is köszönjük a támogatásokat - tette hozzá 
az intézményvezető.
 
Gratulálunk!

Darányi Erika, Abony.hu fotók: Székely Szilárd

Györe Csaba 
Helytörténeti Vetélkedő

Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár 
és Múzeumi Kiállítóhely és az Abonyi Lajos 
Falumúzeum Baráti Köre tisztelegve Györe 
Csaba munkássága előtt hagyományos 
helytörténeti vetélkedőjét idéntől Györe 
Csaba Helytörténeti Vetélkedő néven hirdette 
meg általános iskola felső tagozatos osztályai és 
gimnáziumi osztályai számára. A vetélkedőre 
5 fős csapatok jelentkezhettek. Összesen 
15 csapat nevezett be. Az első fordulóban 
(ami a verseny jelentkezési feltétele is volt) 
egy ma is álló, abonyi épület múltjáról szóló 
prezentációt kellett készíteni a csapatoknak. 
A második forduló helyszíne az Abonyi Lajos 
Falumúzeum volt, ugyanis egy előre megadott 
kérdéssor 17 kérdésére az emeleten lévő 
kiállítás tárgyai között találták meg a megoldást 
a csapatok. A feladathoz tartozott még, hogy 
csapatindulót kellett írni. Nehezítésképp a 
17 megoldásból/szóból, minimum 6-ot fel 
kellett használni az induló megírásakor. Ebből 
a fordulóból 7 csapat jutott be a döntőbe, 
melyre május 25-én került sor. A gyerekek 
nagy lelkesedéssel kezdtek neki a tíz feladatból 
álló teszt kitöltésének. A döntő feladatai 
között volt, hogy Abony város szobrait kellett 
felismerni, vaktérképen 10 db még ma is álló 
épületet (kúria, templom, kastély) kellett 
megtalálni, valamint egy-egy dűlő, tó, halom 
eredetmondáival is tisztában kellett lenni az 
indulóknak. A csapatok nagyszerűen vették az 
akadályokat, a vetélkedő végén eredményt is 
hirdettek.
Az első helyen végzett csapat minden tagja 
egy kísérőtanárral együtt egy 3 nap 2 éjszakás 
Balatonszárszói nyaralást nyert a Barati Ifjúsági 
és Családi Üdülőbe. A második helyezést 
elért csapat minden tagja egy a Ceglédi Aqua 
Centrum Csúszdaparkjába szóló belépőt 
kapott, valamint a harmadik helyezést elért 
csapat minden tagja egy 2 napos belépőt nyert 
az Abonyi Városi Strandfürdőbe.
Szeretnénk megköszönni a Györe családnak, 
hogy anyagi támogatásuknak köszönhetően 
ilyen szép ajándékokat tudtunk felajánlani 
a verseny győzteseinek, valamint Korbély 
Csabánénak a versenyre készített 
süteményeket, illetve Gáspár Csabának 
az ABOKOM Nonprofit Kft. Ügyvezető 
Igazgatójának az Abonyi Strandfürdőbe szóló 
felajánlást.
Zsűritagok:  Mészáros Bernadett, Korbély 
Csabáné, Markó Ferenc
I. helyezett: Petőfi Istvánné csapata
Molnár Luca, Khórer Regina, Habony 
Klaudia, Ferenczi Dorina, Bevíz Fruzsina
II. helyezett: Kinizsi I. csapata
Menyhárt Judit, Németh Eszter Stefánia,  
Batta Fruzsina, Enyedi Dorina, Balogh Edina
III. helyezett: Hungária csapat
Antal Csenge, Nagy Anna, Szűcs Bernadett,  
Varga Kristóf, Ferenczi László
Cikk: Hegedűs Fanni  •  Színes képek: 10. oldal

a Parázs Táncszínház és a zumbások. Sztojka Frank 
hip-hop táncos bemutatója után a kicsiny balet-
tosok nyűgözték le a közönséget. A gólyalábas 
betyárok igazán nagy látványt nyújtottak a főté-
ren. Ezt követően sztárvendégek sora következett: 
Oláh Gergő, Vastag Csaba, Mayfly, DJ Szatmári és 
Jucus szórakoztatta a nagyérdeműt. A legkitartób-
bak diszkóval zárhatták az estét. A rendezvényre 
kilátogatók nem maradtak se éhesek, se szomja-
sak, egész nap kézműves- és kirakodóvásár, büfé 
várta a vásárlókat.

Szerző és Abony.hu fotók: Darányi Erika
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PEDAGÓGUSAINKAT KÖSZÖNTÖTTÜK
Évek óta hagyomány településünkön, hogy 
a Városi Pedagógusnapon köszöntik a 
településünk iskoláiban, óvodáiban dolgozó 
pedagógusokat, ill. a pedagógusmunkát 
segítőket, és a jubiláló, a nyugdíjba vonuló, 
valamint az arany-, gyémánt-, vas-, és 
rubindiplomás pedagógusokat is. 

Ezen alkalomból a Ceglédi Tankerületi 
Központ is elismeri a kiemelkedő munkát 
végző tanerőket. Az idei Pedagógusnapot 
2018. június 1-jén ünnepeltünk az Abonyi 
Lajos Művelődési Házban. A megjelenteket az 
önkormányzat és a Humánpolitika Bizottság 
nevében Korbély Csabáné köszöntötte.

Kautzky Armand Jászai Mari-díjas 
színművész és Udvarhelyi Boglárka énekművész 
felejthetetlen prózai és zenés műsorát követően 
Fodor Gábor, a Ceglédi Tankerületi Központ 
igazgatója szólt az ünnepeltekhez, majd az 
elismerések átadása következett. A díjazottakat 
Korbély Csabáné, a Humánpolitikai Bizottság 
tagja méltatta.

Az idei esztendőben az önkormányzat 
Képviselő-testülete kiemelkedő pedagógiai 
munkájáért „Abony Közoktatásáért” kitüntetést 
adományozott Tajthiné Fehér Erzsébetnek, a 
Somogyi Imre Általános Iskola pedagógusának, 
Polyákné Györe Éva  Kornéliának és Petrucz 
Györgynek, a Bihari János Alapfokú Művészeti 
Iskola pedagógusainak, Tamasi Gyopárka 
Nikolettának, a Kinizsi Pál Gimnázium 
pedagógusának és Magyar Sándornénak, 
a Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola nyugalmazott 
pedagógusának.

A kitüntetett pedagógusokat a városvezetés 
részéről Romhányiné Dr. Balogh Edit 
polgármester asszony, Bendáné dr. Gáspár 
Anita aljegyző asszony, Fodor Gábor, a 
Ceglédi Tankerületi Központ igazgatója és az 
intézményvezetők köszöntötték.

Gyöngyszemek Óvoda:
Nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntötték: 
Lőrincziné Feke Emőke óvodapedagógust, aki 
40 éves jubileumát is ünnepli, és Atkári-Gyóni 
Lajosné óvodapedagógust.

Pingvines Óvoda és Bölcsőde:
Gulyás Ferencné dajkát 25 éves, Farkas 
Józsefné óvodapedagógust, Sátorné Tóth 
Melinda intézményvezetőt és Tamasi Zoltánné 
óvodapedagógust 30 éves, továbbá Szabó 
Zoltánné óvodapedagógust 40 éves jubileuma 
alkalmából köszöntötték.

Szivárvány Óvoda és Bölcsőde:
Szabóné Tóth Erika óvodapedagógus 25 éves 

jubileumát ünnepli.

Abonyi Montágh Imre EGYMI:
A Ceglédi Tankerületi Központ dicsérő 
oklevelét vette át, Lendvai Attila Szabolcsné, 
az Abonyi Montágh Imre EGYMI dolgozója. 
Ezt az elismerést azok pedagógusok kapják, 
akik munkájuk mellett a tehetséggondozásban, 
felzárkóztatásban kiemelkedő munkát végeztek 
a 2017-2018-as tanévben.

Bihari János Alapfokú Művészeti Iskola:
Nyugdíjba vonulása alkalmából köszöntötték 
Polyákné Györe Éva Kornéliát, aki 40 éves 
jubileumát is idén ünnepli.
Petrucz György, Petruczné Bozsó Klára és P. 
Tóth Erika a Ceglédi Tankerületi Központ 
dicsérő oklevelét vehette át.

Somogyi Imre Általános Iskola:
Falusiné Nagy-Juhák Andrea igazgatóhelyettest, 
Tóthné Kocsis Ildikó, Dobozyné Kovács Mária 
pedagógust 25 éves, valamint 40 éves jubileuma 
alkalmából Pálinkás Julianna pedagógust és 
Halasiné Tóth Katalin pedagógust köszönötték, 
aki nyugdíjba vonulását is ünnepli, valamint 
Pintér János pedagógust, Csizmadia Mihályné 
iskolatitkárt és Vígh Lászlóné hivatalsegédet, 
akik szintén nyugdíjba vonulnak.

Köszöntjük Katona Rozália, Csöpi nénit, akit 
az idén rubin diplomával jutalmaztak. 

Halasiné Tóth Katalin és Pintér János 
pedagógusokat az idei évben az a megtiszteltetés 
érte, hogy Pedagógus Szolgálati Emlékérmet 
vehetnek át. 

Csóka Aranka, Mayer-Nagy Zsuzsanna, 
Gönczölné Mádi Friderika, Pál-Szabó 
Andrea, Tóth Renáta, Csizmás Anikó, Király 
Borbála, Farády Csilla, Gulyás Péter, Tóthné  
Kocsis Ildikó, Pintér János, Halasiné Tóth 
Katalin és Dobozyné Kovács Mária a Ceglédi 
Tankerület dicsérő oklevelét vehették át. Ezt 
az elismerést azok pedagógusok kapják, akik 
munkájuk mellett a tehetséggondozásban, 
felzárkóztatásban kiemelkedő munkát végeztek 
a 2017-2018-as tanévben.

Gyulai Gaál Miklós Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti Iskola:
Mészáros Krisztina, Szabó Sándorné 25 éves, 
Debreczeniné Hegedűs Ágnes 30 éves jubilálót 
köszöntötték, akik tanulmányi kirándulás 
miatt sajnos nem lehettek jelen az ünnepségen, 
valamint Dudinszkyné Szűcs Katalint és Holló 
Mihálynét nyugdíjba vonulásuk alkalmából.

Horváth Zsuzsánna, Korbély Izabella Krisztina, 
Reich Anikó, Kovács Gáborné, Mohácsi 

Zsófia, Török Istvánné, Szabóné Németh Ilona 
a Ceglédi Tankerület dicsérő oklevelét vehették 
át. Ezt az elismerést azok pedagógusok kapják, 
akik munkájuk mellett a tehetséggondozásban, 
felzárkóztatásban kiemelkedő munkát végeztek 
a 2017-2018-as tanévben.

Köszöntjük Földi Pálnét, Mladoneczky 
Györgynét, akiket az idén arany diplomával, 
Magyar Sándornét gyémántdiplomával és  
Bedekovics Andornét, akit vasdiplomával 
jutalmaznak.

Kinizsi Pál Gimnázium:
Reich Lászlóné 30 éves jubilálót, valamint 
Szabados László pedagógust és Éberhardt 
Ferencné takarítónőt nyugdíjba vonulásuk 
alkalmából köszöntötték. 

Dobozy Edgár és Tóth János a Ceglédi 
Tankerület dicsérő oklevelét vehette át. Ezt 
az elismerést azok pedagógusok kapják, akik 
munkájuk mellett a tehetség gondozásban, 
felzárkóztatásban kiemelkedő munkát végeztek 
a 2017-2018-as tanévben.  

Távollétében köszöntötték az Abonyi Lajos 
Művelődési Ház, Könyvtár és Múzeumi 
Kiállítóhely volt dolgozóját, Komlósné 
Pelle Zsuzsannát, aki ebben az évben vonult 
nyugdíjba.

Egy meglepetés díj átadására is sor került. Dr. 
Ménkű Szilvia rendőr alezredes, a Pest Megyei 
Rendőr-főkapitányság képviseletében Pintér 
Jánosnak a sok évtizeden át a gyermekek 
közlekedési biztonsága érdekében folytatott 
munkásságáért díjat adott át.

Az ünnepség zárásaként Romhányiné 
Dr. Balogh Edit polgármester asszony 
Abony város lakossága és Abony Város 
Önkormányzata nevében köszönetét fejezte 
ki a pedagógusoknak és a pedagógusmunkát 
segítőknek, majd fogadásra invitálta őket a 
Kultúra Háza aulájába.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből 
gratulálunk kitüntetett pedagógusainknak, 
további eredményes munkát kívánunk! 
A nyugdíjba vonuló és nyugdíjas 
pedagógusainknak további jó egészséget, 
hasznos időtöltést kívánunk!

Szerző: Darányi Erika
Abony.hu fotók: Szilágyi Tamás

Színes képek a 11. oldalon

A méltatásokat Korbély Csabáné bocsátotta 
rendelkezésünkre! Köszönet érte!
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szerzőjéről, történelmi hátteréről, az adott kor zenei 
irányzatáról, a mű hangulatáról.

Műsorunkon szerepelt:
Jerry Esters: Three Contemporary Latin Settings
Rachmanyinov: Bogorogyice
Verdi: Pater Noster
Victor C. Johnson:  
Pie Jesu
Kodály: Jézus és a kufárok
Bárdos: Régi táncdal
Karai: Vidám nóta
A La Nanita Nana – spanyol dal
Randy Newman: Dayton Ohio 1903
Scandinavian Shuffle – skandináv „csoszogás”
Douglas Brenchley: Alleluia
Lennon–McCartney: Hey Jude

A Beatles örök slágerét követően a közönség már 
vastapssal köszöntötte a kórust és karnagyát. Így nem 
maradhatott el erről a tartalmas, érzelmekkel átfűtött 
estéről sem kórusunk egyik kedvence, a minden idők 
egyik legmeghatóbb magyar dalának, az Esti dal -nak 
az előadása sem.

Különleges élmény volt számunkra is, hogy a 
Törökbálinton ezidőtájt vendégeskedő külföldi táj-
építész hallgatók közül hárman is - akik az otthoni 
főpróbánkra már ellátogattak - elkísértek bennünket 
Abonyba. A nyelvi nehézségek és az eltérő kultúra 
ellenére olyan örömmel és áhítattal élvezték a kórus 
énekét, mintha összetartozásunk már régről fakadna, 
s érzéseink egybeforrtak volna. Ugyancsak megtiszte-
lő volt számunkra, hogy az előadás után odajött hoz-
zánk Abony polgármestere Romhányiné dr. Balogh 
Edit, aki személyesen gratulált nekünk és köszönte 
meg a Kamarakórus magas színvonalú, különleges 
előadását.

Másnap a Ceglédi Evangélikus Templomban 
Szlankó Orsolya lelkész felkérésére közreműködtünk 
a délelőtti istentiszteleten, ahol Gounod: C-dúr mi-
séjét énekeltük orgonista kísérettel. Ezt követően egy 
újabb feledhetetlen élménnyel gazdagodtunk a Ceg-
lédi Dobmúzeum megtekintésével. Az Európában 
is egyedülálló kiállítás Kármán Sándor magángyűj-
teménye, és személyesen ő mutatta be a különleges 
ütőhangszereket, mindegyikhez egy-egy történetet 
hozzáfűzve úgy, hogy a végén különleges dobjátéká-
ban is gyönyörködhettünk.

Beszámolt: Scholtz Hilda kórustag
Forrás és fotók: torokbalint.hu, Borsányi János

Nyári Zenés Est a Törökbálinti Kamarakórussal

A Törökbálinti Kamarakórus nagy örömmel fogadta 
el az Abonyi Lajos Művelődési Ház meghívását, az 
általa minden évben megrendezésre kerülő „Nyári 
Zenés Est” című rendezvényre. Idén a kamarakóru-
sunk egész estét betöltő előadását hallgathatta a város 
zenebarát közönsége.

A modern városi kultúrház udvarának nyári szellő 
fútta hangulata, a zenekedvelő közönség figyelme, 
szeretete hatotta át 2018. június 30-i kora estét. A 
Törökbálinti Kamarakórus Hangoló című koncert-
jének mottója: „Érzelmek, szerelem, szeretet, gyűlölet, 
indulat és más érzések a zene nyelvén” hűen fejezi ki 
mindazokat a benyomásokat, amelyekből ízelítőt 
adtunk a város zenét, kóruséneket kedvelő és értő 
közönségének. A repertoár rendkívül változatos és 
sokszínű volt, a legkülönfélébb zenei stílusjegyekkel.

Boros Tibor karnagyunk minden elhangzó mű 
előtt néhány gondolattal áttekintést adott a kórusmű 

ABONYBAN JÁRT A ”VISZKIS”

2018. június 04-én, a nemzeti összetartozás napján 
Abony városa is megemlékezett arról a napról, 
amikor írásba foglalták a történelmi Magyarország 
területének megcsonkítását.

A méltatlanul elcsatolt magyar földekből adódó 
veszteségeken túl, elszakított honfitársaink életét is 
megpecsételte ez a történelmi esemény.

A trianoni békediktátum aláírásának 98. 
évfordulóján ünnepi előadással készültek a Kinizsi 
Pál Gimnázium tanulói és az iskola meghívására, a 
határon túlról érkezett kézdivásárhelyi Református 

Városunk vendége volt a híres ”Viszkis 
rabló”, azaz Ambrus Attila, aki június 14-én 
az Abonyi Lajos Művelődési Házban tartott 
közönségtalálkozót. R. Kárpáti Péter színész 
kérdéseire válaszolva elevenedett meg a legen-
dás magyar bankrabló élete, aki azóta teljesen 
jó úton járva épített magának új életet, és 
mutatott példát az abonyiaknak arról, hogy 
a szabadulást követően hogyan lehet vissza-
illeszkedni a társadalomba. Ambrus Attila 
előadása mellett fazekas tárgyai is nagy sikert 
arattak a közönség körében.

Cikk: Khórer Marianna 
Fotó: miabonyunk.hu

Kollégium diákjai.
Farkas Ferenc, az erdélyi iskola igazgatója és történelem 
szakos tanára köszöntötte a megjelenteket, majd 
felidézte a magyar nemzet sorsfordító pillanatait.

Színvonalas ünnepi műsort láthatott a közönség. A 
fiatalok dalban, prózában és hangszer segítségével is 
igyekeztek visszaidézni a múltat. Nagyon megindító 
élményben volt része az ünnepélyen résztvevőknek a 
székelyföldi, magyar ajkú diákok díszes népviseletben 
bemutatott produkciója közben, és a két középiskola 
diákjainak közös szavalata hallatán.

  Az ünnepség zárásaként az emlékezők közösen 
énekelték el a Székely himnuszt, majd együtt 
vonultak át a Millenniumi Emlékkertbe, a Trianoni-
emlékműhöz.

A Kéknefelejcs Dalkör tagjai énekükkel tették 
megrendítővé a koszorúzás előtti pillanatokat. A helyi 
intézmények, szervezetek képviselői tiszteletüket 
leróva, elhelyezték az emlékezés koszorúit és 
felkötötték a gyászszalagokat a kopjafákra.

Szerző és Abony.hu fotók: Darányi Erika

T R I A N O N R A  E M L É K E Z T Ü N K
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Az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és 
Múzeumi Kiállítóhely az idei évben is megrendez-
te a Tó Partyt és az Abonyi Tarka Borjú Főzőver-
senyt, 2018. augusztus 04-én Abonyban.

Talán nincs olyan abonyi, aki valamilyen for-
mában ne hallotta volna még az abonyi tarka 
borjú históriáját. Három évvel ezelőtt a legenda 
újjáéledt, azóta minden augusztus első szombatján 
megállíthatatlanul száll a finomabbnál finomabb 
étkek illata az alföldi település Mikes-tavának 
partjáról. A főzőversenyre családok, baráti társasá-
gok, cégek és civil szervezetek is örömmel fogad-
ták el a meghívást településünkön innen és túl. 
A fakanálforgatók a hagyományokhoz igazodva 
ezúttal is marhából, ill. borjúból készült ínyenc-
ségeket varázsoltak az asztalokra. A finomságokat 
déltájt szakmai zsűri értékelte, akiket a versenyzők 
különleges tálalással vagy éppen meglepetésekkel 
igyekeztek levenni lábukról, ill. „ízlelőbimbójuk-
ról”. A gasztronómia mesterei a szemet gyönyör-
ködtető, ízletes ételek közül végül kiválasztották 
a legkiválóbbakat, melyek készítői ünnepélyes ke-
retek között tartott eredményhirdetésen vehették 
át a megérdemelt ajándékaikat. A rendezvényen 
megemlékeztek a július végén, a Mikes-tónál tra-
gikus balesetben elhunyt kisfiúról is.

A főzőverseny mellett egész nap kirakodóvá-
sár, gyermekudvar, városnéző vonat és változatos 
programok várták a kikapcsolódni vágyókat a 

S Z A B Ó  A N D R Á S N É  „ A B O N Y  V Á R O S 
E G É S Z S É G Ü G Y É É R T ”  K I T Ü N T E T É S B E N  R É S Z E S Ü LT

szép környezetben. Délután helyi csoportok mű-
sorát láthatta a nagyérdemű, így fellépett a ren-
dezvényeken rendszeresen bemutatkozó Bihari 
Ifjúsági Stúdió és a Melody Band. A kisebbek a 
Széltolók gyermekkoncertjét tapsolták végig. A 
Pest Megyei Polgárőr Szövetség látványos kutyás, 
lovas, motoros bemutatójára sokan voltak kíván-
csiak. Rendőreink hasznos, bűnmegelőzési taná-
csokkal szolgáltak a kilátogatók számára. A húrok 
közé csapott a Sunset Limited zenekar, melyet a 
Facebook sztárja, Tibi atya prédikációja követett. 
Krisz Rudi énekes, zenész, zeneszerző és Wolf Kati 
énekesnő, aki 2012-ben hazánkat képviselte az 
Eurovíziós Dalfesztiválon, legkedvesebb slágere-
ikkel érkeztek a Tó party színpadára. Az este vízi 
lampion úsztatással, lézershow-val, majd a Kont-
roll zenekar koncertjével, és retró diszkóval zárult, 
ahol a sztárvendég ezúttal Raul volt. Reméljük, 
hogy mindenki talált magának megfelelő progra-
mot, és jövőre ugyanitt, együtt éltethetjük tovább 
az abonyi tarka borjú legendáját.

A főzőverseny eredményei:
Bográcsos étel 

Abszolút 1. Raffai család
1. Egyedül Nem Megy Alapítvány 

    1. Baráti Kör
2. Karcagi Fakanál Forgatók
2. Riskák és Bikák Team

A magyar egészségügy napja alkalmából, a Semmel-
weis-napi ünnepség keretében köszöntötték a helyi 
egészségügyben dolgozókat 2018. június 29-én, a 
Városháza dísztermében.  

Ezen alkalomból valamennyi abonyi lakos és az 
önkormányzat nevében köszönetet mondunk min-
den szakembernek városunk egészségügyi ellátásában 
végzett lelkiismeretes munkájáért. Köszöntjük az 
egészségügyi alapellátásban és szakellátásban dolgozó 
orvosokat, fogorvosokat, gyógyszerészeket, asszisz-
tenseket, védőnőket, bölcsődei kisgyermek nevelő-
ket, illetve a munkájukat segítő alkalmazottakat és az 

2. Vörös Szegfű
3. Dréher Söröző
3. Riska 
3. Kisgazda

Sültek, grillek 
1. Raffai család
2. Kisgazda
3. Bádogosok

Egyéb, Kinizsi korabeli ételek
1. „Marha-Jó-Pofák”
2. Bikák és Riskák Team
3. Napvirág

A Tarka borjú főzőverseny vándorkupáját a Raf-
fai család nyerte.

Lampion készítő verseny eredményei:
1. Tóth Tiborné
2. Khórer Regina és Khórer Attila
3. Jandácsik Dominik és Jandácsik Violetta
4. Szőke Gergő
5. Nagy Anna Lili

Szerző: Darányi Erika
Abony.hu fotók: Darányi Erika,  

Antal Viktor, Székely Szilárd
Színes képek a 20. oldalon

egészségügy nyugdíjasait is.
A megjelenteket Korbély Csabáné, a Humánpo-

litikai Bizottság tagja köszöntötte, majd Romhányi-
né Dr. Balogh Edit polgármester asszony ünnepi 
köszöntője hangzott el. Ezt követően a Bihari János 
Alapfokú Művészeti Iskola tanárai és növendékei ad-
tak műsort.

A jubiláló dolgozóknak emlékérmeket adott át 
Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester as�-
szony, valamint a Humánpolitikai Bizottság tagjai, 
Gulykáné Gál Erzsébet, Mészáros Erzsébet és Pető 
Istvánné képviselők. 

Emlékérmet vett át 
- 25 éves szolgálatért: 

Gócsáné Farkas Orsolya és Vágó-Balog Brigitta 
asszisztens. 
- 30 éves szolgálatért: 

Füleki Zsoltné, Vargáné Antal Zsuzsanna, Vizi 
Nagy Rozália és Ábel Sándorné asszisztens. 

 
A jubilálók köszöntését az „Abony Város Egészség-

ügyéért” kitüntetés átadása követte.

 Abony Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
Z-94/2018. (V. 31.) számú határozatával döntött ar-
ról, hogy az „Abony Város Egészségügyéért” kitüntetést 
2018. évben Szabó Andrásnénak adományozza.

A kitüntetést plakett, oklevél és pénzjutalom kísé-
retében Romhányiné Dr. Balogh Edit polgármester 
asszony adta át a kitüntetettnek, akit Korbély Csabá-
né, a Humánpolitikai Bizottság tagja méltatott.

Szabó Andrásné méltatása:
Szabó Andrásné, született Sápi Rozália 1946. év-

ben született Sarudon. Egészségügyi szakképesítését 
az általános iskola elvégzése után Egerben az Egész-
ségügyi Szakiskolában szerezte. A szakképesítés meg-
szerzése után a Salgótarjáni Kórház Fül-Orrgége Osz-
tályán nővérként dolgozott. Szabó Andrással kötött 
házassága után Abonyba költözött, majd az abonyi 
Szociális Otthonban vállalt munkát, mint egészség-
ügyi asszisztens.

Egy év után néhai dr. Kalotai Tibor körzeti orvos 
asszisztense lett, ezt követően dr. Szabó Sándor mel-
lett végezte asszisztensi és házi betegápolói feladatait 
1987-ig. Az asszisztensi és házi betegápolói munkáját 
1987. évtől dr. Gyuris Mária Valéria háziorvos körze-
tében folytatta főállásként nyugdíjba vonulásáig, de 
nyugdíj mellett a mai napig végzi magas színvonalú, 
szakmai elhivatottsággal.

Rózsika jelenleg is dolgozik a Rendelőintézet 
készenlétiseként, segítve ezzel az egészségügy szakmai 
területét. Kiemelkedő, becsületes, lelkiismeretes több 
mint fél évszázados szakmai munkája érdemessé tette 
„Abony Város Egészségügyéért” kitüntetés odaítélésére. 
Munkájához további sok sikert és jó egészséget kívá-
nunk!

Abony Város Önkormányzata nevében szívből 
gratulálunk Szabó Andrásnénak a kitüntetéséhez! To-
vábbi jó egészséget kívánunk! 

Cikk és fotó: Darányi Erika
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Az 1996-ban alapított Abonyiak Abonyért 
kitüntető díjakat idén 23. alkalommal adták át 
2018. augusztus 20-án, az államalapítás és az 
államalapító Szent István király emlékünnepe 
alkalmából rendezett városi ünnepségen.

Az elismerést évről évre azok a helyi polgárok 
vehetik át, akik munkájukkal, közéleti 
tevékenységükkel nagyban hozzájárultak 
városunk fejlődéséhez. Az elismeréseket 
a kuratórium részéről Pető Zsolt elnök és 
Nagy Gáborné kuratóriumi tag adták át a 
díjazottaknak a Szent István katolikus templom 
előtti téren megtartott ünnepségen.

Az Abonyiak Abonyért Alapítvány 
kuratóriuma 2018. évben Abonyiak Abonyért 
kitüntető díjban részesítette Pintér Jánost.

Pintér János tanár úr Kocséron született. 
Érettségi után az Esztergomi Tanítóképző 
Főiskola zsámbéki tagozatán szerzett diplomát.

41 éve dolgozik a közoktatásban, 17 évig 
a Somogyi Imre Általános Iskolában, ezt 
megelőzően 24 évig a Gyulai Gaál Miklós 
Általános Iskolában tanított, ahol 5 évig 
igazgatóhelyettes is volt.

A rajz tantárgy tanítása során, sok pályázaton, 
versenyen vett részt diákjaival. Éveken át nagy 
szerepet vállalt a diákönkormányzat munkájában 
segítő pedagógusként. Több mint tíz évig 
szabadidejében szerkesztette az iskola évkönyvet.

Pintér János nagyfokú pedagógusi szakmai 
felkészültsége mellett nagyon sokat tett az 
abonyi gyermekek balesetmentes közlekedéséért, 
a tehetséggondozásáért.
Pályája kezdete óta vesz részt diákjaival különböző 
hazai és nemzetközi versenyeken. 1980-ban 
Angliában, 21 ország közül csapatával ezüstérmet 
nyert. Fontos számára, hogy a mai fiatalok is 
megismerjék a helyes közlekedés szabályait, 
elsősorban a biztonságos kerékpározást. Ennek 
érdekében rendszeresen kerékpáros versenyekre 
viszi diákjait, akik többször állhattak a dobogó 
legfelső fokán a megyei és országos döntőkön is.

2015 júniusában „Abony Közoktatásáért” 
kitüntetésben részesült, 2018-ban pedig 
megkapta a Pedagógus Szolgálati Emlékérmet.  

A tanulók közlekedésbiztonságának 
érdekében végzett munkájának elismeréseként 
a Pest Megyei Baleset-megelőzési Bizottság és a 
Pest Megyei Rendőr-főkapitányság is kitüntette.

A közoktatás területén végzett sokszínű 
tevékenysége és példaértékű társadalmi 
szerepvállalása elismeréseként az alapítvány 
kuratóriuma Abonyiak Abonyért díjat 
adományozott Pintér János részére.

Az Abonyiak Abonyért Alapítvány 
kuratóriuma 2018. évben Abonyiak Abonyért 
kitüntető díjban részesítette Vörös Jánosnét.

Vörös Jánosné a Somogy megyei Osztopán 
településen született, nevelkedett, majd az 
általános iskola elvégzését követően a budapesti 
Jahn Ferenc egészségügyi iskolában kapta meg 
egészségügyi végzettségét igazoló bizonyítványát.

1967. februárjától a Budapesti Orvos 
Továbbképző Intézetben ápolónőként 
dolgozott.  1968-ban Abonyba költözött, 
párjával itt kezdték meg közös családi életüket.  
Elhelyezkedett az abonyi bölcsődében, ahol 22 
évig gondozónő volt, majd /1990 és 97 között/ 
7 évig az orvosi ügyeleten asszisztensi teendőket 
látott el. 1997-től 2009-ig háziorvos mellett volt 
asszisztens. 

Jelenleg is az abonyi készenléti ügyeleten 
tevékenykedik. Egészségügyi szakmai 
tudásának köszönhetően otthonosan mozog 
az elsősegélynyújtás területén. Ennek 
köszönhetően évek óta számíthatnak rá Abony 
város ünnepségein, ahol ellenszolgáltatás nélkül 
biztosítja az elsősegély-nyújtási ügyeletet. 
1987-ben kapcsolódott be az abonyi 
vöröskeresztes életbe. Abban az időben orvosi 
asszisztensként dolgozott és naponta járta 
a várost. Nagyon sok családot ismert meg, 
akiknek vöröskeresztes aktivistaként segített 
problémáik megoldásában. Különösen figyelt, 

figyel a tanyákon egyedül élő idősekre, akiknek 
szükség esetén segít a gyógyszer és az élelmiszer 
beszerzésében. Bekapcsolódott a véradások 
szervezésébe is, a mai napig végzi a feladattal járó 
adminisztrációs munkát. Ameddig egészsége 
engedte, Ő maga is aktív, 28- szoros véradó volt. 
A jövőben is számítunk a munkájára.

Az egészségügy területén végzett tevékenysége 
és az önkéntes társadalmi szerepvállalása 
elismeréseként az alapítvány kuratóriuma 
Abonyiak Abonyért díjat adományozott Vörös 
Jánosné részére.

Az Abonyiak Abonyért Alapítvány 
kuratóriuma 2018. évben Abonyiak Abonyért 
kitüntető díjban részesítette Bellay Katalint.
 

Bellay Katalin iskolai tanulmányait 
Abonyban, a Somogyi Imre Általános 
Iskolában kezdte, majd Budapesten a Magyar 
Gyula Kertészeti Szakközépiskolában szerzett 
dísznövénykertész képesítést. Ezt követően a 
Kinizsi Pál Gimnáziumban érettségizett.

Első munkahelyén a PIREMON Kisvállalatnál 
először minőség-ellenőrként, majd később 
pénztárosként dolgozott. Katalin segítségével 
érkezett Abonyba a DÁVID Betéti társaság, a 
megváltozott munkaképességűek munkahelye, 
ahol csoportvezetői munkakört látott el. Ezután 
a polgármesteri hivatalban dolgozott.

Mindeközben részt vett az abonyi 
mozgáskorlátozottak egyesületének szer
vezésében. A Mozgáskorlátozottak Abonyi 
Szervezete 1993-ban alakult. Katalin az alapítás 
óta aktív tagként, először küldöttként, majd az 
egyesület titkáraként dolgozik.

Katalin nem csupán képviseli az abonyi 
mozgáskorlátozottakat, hanem támogatja is 
őket, akár egyszerű hétköznapi problémájuk 
orvoslásában. Ő nyújt adminisztrációs 
segítséget, legyen szó lakás-átalakítási támogatás 
igényléséről, vagy parkolási engedélyről. 
Rendszeresen szervezi a mozgáskorlátozottak 
egyesületének gyűléseit. Résztvevője az országos 
értekezleteknek, mozgássérülteknek szervezett 
programoknak és eseményeknek, ezzel is 
gyarapítva tudását és kompetenciáját. 

Gyermekkora óta rendületlenül küzd az 
esélyegyenlőségért. Teljes életet él, ezzel is példát 
mutat mindannyiunk számára. 

25 éve végzi önkéntes munkáját „láthatatlan 
munka”-ként. Munkájához szeretet, elhiva
tottság, motiváció, önzetlenség, végeláthatatlan 
erő és elszántság párosul. 

Az Abonyiak Abonyiakért Díjjal nem 
csupán elismerésünket fejezzük ki, hanem 25 
éves töretlen és önzetlen munkáért mondunk 
köszöntetet, amiből Katika további erőt 
meríthet.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből 
gratulálunk a díjazottaknak!

Abony.hu fotók és a cikk kiegészítése:  
Darányi Erika
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Fotó: M
észáros Ágnes, Jandácsik Pál

Fotó: Borsányi János

TÁBOROK

HELYTÖRTÉNETI VETÉLKEDOK
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Fotó: Borsányi János
Fotó: abony.hu

szent istván-napi ÜNNEPSÉG

PEDAGÓGUS NAP
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2018. augusztus 20-án, ünnepséggel tisztelgett 
Abony városa az államalapítás és az államalapító 
Szent István király emlékünnepe alkalmából a 
katolikus templom előtti téren.

A lakosságot köszöntötte és ünnepi gondola-
tait tolmácsolta a megjelenteknek Romhányiné 
Dr. Balogh Edit polgármester asszony. Beszédé-
ben elmondta, ezen a napon több mint 1000 
éves múltunkra tekintünk vissza: nemzetünk 
létét, fennmaradását köszönhetjük Szent Ist-
ván királynak, és apjának Géza fejedelemnek. 
Pál apostol szavaival élve hangsúlyozta: azt kell 
keresnünk, ami közös bennünk, nem azt, ami 

A tavalyi sikereken felbuzdulva az idei nyáron 
még szélesebb palettával készültünk a táborozni 
vágyóknak. Kreatív tábor, ismerkedés a kultú-
rákkal tábor és szeresd az állatokat tábor várta 
az érdeklődőket. Mindhárom táborban a re-
mélt létszámot jóval meghaladta a jelentkezők 
száma.

A nyarat a kreatív táborral indítottuk. A 
tábor során a gyerekek megismerkedhettek a 
nemezeléssel, gyöngyfűzéssel, táskafestéssel, pa-
pírsárkány készítéssel. Tapasztalatot szereztek a 
fűfej készítésben a süteménykészítésben majd 
annak eltüntetésében. Sok időt töltöttek színe-
zéssel, rajzolással, gyurmázással. Mozgásigényü-
ket a játszótér és a strand elégítette ki melyre a 
hét folyamán többször is ellátogattunk. 

Következő táborunk az ismerkedés a kultú-
rákkal tábor volt, melyben a gyerekek minden 
nap más ország kultúrájával találkozhattak. Az 
idei évben Afrika, Oroszország, Olaszország, 
Kuba és Tibet került bemutatásra. A prog-
ramok során afrikai agyagedényt festettünk, 
matrijoska babát, valamint űrható füzért ké-
szítettünk. Gladiátor erőpróba, tibeti hangtál 
foglalkozás, virágfüzér, legyező és álarckészítés 
tette még változatosabbá a programokat. Nem 
maradhatott ki a programok közül a strand, a 
játszótér és a fagyizás sem. Ebben a táborban 
minden a kultúrákról szólt, így minden nap az 
adott országnak megfelelő ebéd várta a gyere-
keket. Megkóstolhatták az orosz káposztalevest, 
a kuszkuszt, a fekete babot, hogy csak néhány 
érdekességet említsek.

Utolsó táborunk augusztus közepén került 
megrendezésre. Szeresd az állatokat táborunkra 
érkezett a legnagyobb számú jelentkezés. Ven-
dégünk volt dr. Füleki Zsolt, Tóth Ádám, és a  
budapesti Tengeri Malac Közhasznú Egyesület. 
Izgalmas, tanulságos előadásukkal számtalan 
hasznos információt adtak át a gyerekeknek. 
Lelkesedésüket és kiapadhatatlan tudásvágyu-
kat tükrözte a számtalan feltett kérdés, melyeket 
az előadókhoz intéztek. Kellemes tapasztalatok-
kal és élményekkel tértek haza mindannyian 
táborunkból. Bicklitúrás kirándulásunk során 
kilátogattunk Barati Szabina lovardájába. Ahol 
lovak, kutyusok és nyuszik várták a gyerekek si-
mogatásait. A strand, játszótér és fagyizás sem 
maradhatott ki a programokból. A legnagyobb 
izgalom mégis a Felsőlajosi kirándulás iránt 
volt. Ahol bejártuk a Vadasparkot, csacsit, lá-
mát, lovakat és a legnagyobb kedvenc kecskéket 
etettünk. Részt vettünk Tóth Tibor előadásán 
mely a nemrégiben született kis oroszlánokról 
szólt. Megnézhettük hogyan játszanak, labdáz-
nak, fürödnek és készülnek a felnőtt életre. 

Sok kellemes emléket szereztünk a táborok 
során, szeretettel gondolunk vissza a résztvevő 
gyerekekre akik egy rövid ideig a mi gyerekeink 
lehettek.

Cikk: Khórer Marianna
Fotók: Abonyi Lajos Művelődési Ház,  

Könyvtár és MKH.
Színes fotók a 10. oldalon

elválaszt.
A hagyományokhoz híven idén is ezen a na-

pon adták át az „Abonyiak Abonyért” kitüntető 
díjakat, melyet minden évben olyan helyi polgá-
rok számára ítél oda az alapítvány kuratóriuma, 
akik munkájukkal, közéleti tevékenységükkel 
nagyban hozzájárultak városunk fejlődéséhez. 
Az 1996-ban alapított elismerést ebben az esz-
tendőben is hárman vehették át, Bellay Katalin, 
Vörös Jánosné és Pintér János. A díjakat Pető 
Zsolt kuratóriumi elnök és Nagy Gáborné ku-
ratóriumi tag adták át.

A délelőtti ünnepség fényét emelte az Abonyi 

Fúvószenekari Egyesület és Mazsorett Csoport, 
valamint a Kéknefelejcs Dalkör produkciója. 
Molnár Péter esperes plébános úr tiszteletteljes 
kérésnek tett eleget, amikor felszentelte és meg-
áldotta az új kenyeret, melyet szentmise és kör-
menet követett. Ugyancsak délelőtt került sor 
a Szent István-napi sakk- és labdarúgóverseny 
megtartására is a sportcsarnokban.

Délután a Művelődési Házban működő cso-
portok léptek fel a Főtéren felállított színpadon, 
így a Dalma Dance Club, a Hagyományőrző 
Abonyi Néptánc Együttes és a Bihari Ifjúsági 
Stúdió, de Sztojka Frank hip-hop bemutatóját 
és a Gólyalábas Betyárok kedvcsináló, gyereke-
ket megörvendeztető műsorát is láthatta a kö-
zönség.

Dér Heni énekesnő koncertjére megtelt a Fő-
tér, aki a Radar együttesnek adta át a mikrofont, 
majd Vikidál Gyula Liszt Ferenc-díjas magyar 
énekes és a Jericho zenekar szórakoztatta a nagy-
érdeműt. Természetesen idén sem múlhatott 
el az új kenyér ünnepe egy gyönyörű tűzijáték 
nélkül.

Szerző: Darányi Erika  •  Fotók: Borsányi János
További színes képek a 11. oldalon.

ABONY VÁROSA MÉLTÓN ÜNNEPELT AUGUSZTUS 20-ÁN!

NYÁRI TÁBOROK A KULTÚRA HÁZÁBAN

A Varga István Városi Sportcsarnok idén is 
megrendezte a már hagyományos Szent Ist-
ván-napi sakk- és labdarúgóversenyt 2018. 
augusztus 20-án - számolt be az abony.hu-nak 
Sárkányné Bálint Mária intézményvezető, aki 
az eredményekről az alábbiakban tájékoztatta 
lapunkat.
A sakkverseny eredményei:
I. helyezést ért el Ézsiás István, 2. helyezett 
Rabács Richárd, 3. lett Lukács Sándor.
Köszönöm Bálványos István szakmai segítsé-
gét.
A labdarúgótorna eredményei:
Labdarúgásban a Gelbert Eco FC SE I. csa-
pata nyerte meg a Szent István Kupát. A 2. 
helyet az Imperiál csapata, míg a 3. helyet a  
Gelbert Eco FC SE II. csapata szerezte meg.
A torna gólkirálya Bába Tibor lett 9 találattal, 
a Gelbert Eco FC SE I. csapatából.
Gratulálunk!

Cikk: Darányi Erika  •  Fotó: abony.hu

Szent István-napi sakk- 
és labdarúgóverseny
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Július első hetében ismételten megtartottuk a 4. 
helytörténeti tábort, melyen 16 tanuló vett részt. 

A tábort vezette Antalné Nagy Magdolna, 
Markó Ferenc és Jandácsik Pál. 

Délelőtt elméleti foglalkozások keretében ke-
rékpárral meglátogattuk az alábbi helyszíneket.
Bán Imre gazdasági tanyáját, az út menti ke-
reszteket, fényképeket készítettünk a szalmabá-
láknál,  Kaszáló erdőben a kékvércse telepen, 
Donkó Károly fazekas műhelyében. Gyalogo-
san több helyszínt is bejártunk: római katolikus 
templomtorony, plébánia, pince, református 
templom mennyezete, Kazinczy- , Lavatka-, 
Kostyán kúria,  Ungár-ház és a Zsinagóga épü-

Csoda egy átlagos hétköznapon
A Pest Megyei Kőris Egyesített Szociális Intézmény 
Abonyi Speciális Otthona szeptember 6-án rendez-
te az I. Speciális „Ki Mit Tud?”-ot. A versenyre ha-
táron innen és túlról is érkeztek versenyzők.

A zsűri elnöke Király Béláné a Nagyabonyi Szín-
kőr vezetője volt, a zsűri tagjai pedig Simon Szabi-
na, az Abonyi Lajos Művelődési Ház, Könyvtár és 
Múzeumi Kiállítóhely igazgatónője, valamint Do-
bozi Edgár a Kinizsi Pál Gimnázium tanára. 

4 kategóriában indulhattak a versenyzők: vers, 
ének, csoportos tánc, valamint dolgozói produkció. 
A nap egyik különlegessége volt, hogy holland ver-
senyzők is indultak a dolgozói kategóriában, akik 
számtalanszor támogatták már az intézmény lakóit 
különböző felajánlásokkal. Szívmelengető volt tő-
lük hallani a magyar népdalcsokrot. 

A versenyzők saját korlátaikat legyőzve mutatták 

Szent Iván éjszakájának, más néven nyár-
közép éjszakájának a június 23-áról 24-ére 
virradó éjszakát nevezik Magyarországon. A 
történészek a legpogányabb ünnepnek tart-
ják, pedig Keresztelő János egyházi napjához 
és Szent Iván (tehát Keresztelő János) név-
napjához kötődik. Szent Iván éjszakáját a 
nyári napfordulótól 3 nap választja el, mivel 
az június 21-re esik az északi féltekén. Ko-
rábban a csillagászati nyár kezdete valóban 
június 24-re esett, de a tropikus időszámí-
tási mód sajátossága és a korábbi naptárre-
formok következtében szétvált a két ünnep. 
A napfordulóhoz világszerte világi és egyházi 
ünnepek kapcsolódnak, mivel ekkor van az 
év legrövidebb éjszakája és az emberek szá-
mára a fény és a sötétség váltakozása má-
gikus eredettel bírt. A sötétség az elmúlást, 
a fény pedig a megújulást jelentette, ezért 
ezen a napon az emberek nagy tüzeket rak-
tak, hogy elűzzék a sötétséget; ekkor kezdő-
dik a csillagászati nyár is. A pogány világban 
nagy jelentősége volt ennek az ünnepnek, a 
nyárközépi tűzgyújtás a megtisztulást az új-
jászületést jelképezte. Ehhez a naphoz, a tűz-
höz kapcsolódó népszokások voltak például, 
hogy éjjel hatalmas örömtüzeket gyújtottak, 
amelyeket körbetáncoltak, égő faágakkal 
megkerülték a szántóföldeket a jövendő bő 
termés reményében vagy lángoló kereket 
gurítottak alá a dombokon. Városunkban az 
Abonyi Fúvószenekar műsora tette varázs-
latossá Szent Iván ünnepét. Az esten szólót 
játszott Kovács Melinda és Fazekas-Tatár 
Csilla, Csizmás Tímea és Király Borbála fu-
volán, valamint Mucsina Péter Pál oboán. 
Fellépett még Garancz Tibor, Garancz At-
tila, Kárteszi Tamás és Varga Krisztián kürt 
hangszerével. Trombita játékával varázsolta 
el a hallgatóságot Sebestyén Dávid, Urbán 
Dávid és Vincze Tibor. Majd Szekeres Rená-
tó xilofon műsora tette még változatosabbá 
az estet. 

Cikk: Khórer Marianna

K Ö Z L E M É N Y
Az Abonyi Lajos Falumúzeum Baráti Köre a 2017-ben kapott SZJA 1%-os támogatást  

működési kiadásokra fordította. Köszönjük a felajánlók jóindulatát és kérjük, hogy a jövőben is támogassák adójuk  
1 %-ának felajánlásával munkánkat. Számlaszámunk: OTP-fiók Abony; 11742142-2003240

Diószeginé Méri Mária  •  gazdasági ügyintéző

HELYISMERETI TÁBOR ABONYBAN

lete, Abony legmélyebb pincéje /Báthory út 2./ 
abonyi Falumúzeum. Egy délelőtt Kazinczyné 
Pannika néni mesélt nekünk a régi iskolai élmé-
nyeiről.  A délutánokat strandolással töltöttük 
el.
A tábor zárásaként a gyerekek egy-egy tesztet 
töltöttek ki a látottakkal kapcsolatban, ajándék-
kal jutalmaztuk őket. 

A gyerekek szép élményekkel, új ismeretekkel 
gazdagodtak a tábor ideje alatt. 

Cikk: Antalné Nagy Magdolna táborvezető
Fotó: Jandácsik Pál

SZENT IVÁN ÉJI 
SZÓLISTA 
KONCERT

be produkcióikat a közönség nagy örömére. 
Minden túlzás nélkül állíthatom, hogy bár ve-

télkedőre érkeztünk, de valóságos Istentiszteletnek 
lehettünk résztvevői! Mindenki egyenlő és egyaránt 
értékes volt: az egészséges, a fogyatékkal élő, a gyer-
mek, a felnőtt, a magyar, a holland, a munkáját 
végző, az intézmény lakója… Egyetlen érzés hatot-
ta át az egész programot, mégpedig a feltétel nélküli 
szeretet! Milyen sok keresztény alkalmon keressük 
ezt, és hányszor kell csalódunk… És akkor ezek a 
csodálatos emberek őszinteségükkel, önzetlen sze-
retetükkel egyszerre igehirdetés nélkül közvetítet-
ték mindazt, ami a kereszténység lényege!

Köszönjük, hogy részesei lehettünk, s az biztos, 
hogy jövőre is ott leszünk !

Cikk: K.Zs.B.T.
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EKHÓS SZEKÉREN… 

S R A M L I  E S T

Új magyar dráma született. 
Ősbemutató Abonyban.

Dante, Goethe, Madách, Vörösmarty, sok-sok filo-
zófus, író-költő kereste a válaszokat az embert érin-
tő legfontosabb kérdésekre. Veres Tamás Abonyból 
Ceglédre származott fiatalember, többkötetes költő, 
író a Nagyabonyi Színkörnek ajánlotta fel első bemu-
tatásra első színpadi drámáját. Örömmel vállaltuk. 
Bíztunk benne, de a 2018. június 23-ai bemutató 
után lett teljesen világos: jól döntöttünk.  Alább Ki-
rály Béláné beköszöntőjét adjuk most közre.
Köszönöm kedves közönségünket!

A NAGYABONYI SZÍNKÖR bemutatja Veres 
Tamás: Akik megkapták, amit akartak című országos 
drámapályázatot nyert színdarabját, amit a szerző ne-

„SÉRELMEK A PSZICHIÁTRIÁN  
- INGYENES JOGSEGÉLYSZOLGÁLAT

Ön vagy szerette sérelmet szenvedett pszichiátriai kezelése 
során? Ne hagyja annyiban! Tegyünk valamit,  

hogy másokkal ugyanez már ne történhessen meg!  
Vegye fel velünk a kapcsolatot!

Állampolgári Bizottság az Emberi Jogokért Alapítvány 
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06-1- 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: panasz@cchr.hu  Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”

„PSZICHIÁTRIAI SZEREK  
VISELKEDÉSI PROBLÉMÁKRA?

Ha gyermeke „tanulási problémára” vagy „viselkedési 
rendellenesség” miatt pszichiátriai szereket szed, és úgy 

érzi, hogy a gyermek állapota semmit sem változott vagy 
rosszabbodott emiatt, keresse az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért Alapítványt. Az alapítványtól ingyenes 

tájékoztató kiadvány is kérhető a hiperaktivitás témájában.
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.

Telefon: 06 (1) 342-6355, 06-70-330-5384 
E-mail: info@cchr.hu  Weboldal: www.emberijogok.hu

Minden információt bizalmasan kezelünk!”

Hangulatos koncertet adott a Bereki Sramli 
Fúvósegyüttes az abonyi Kultúra Házában, 2018. 
augusztus 11-én. Az együttes egy baráti társaság-
ból verbuválódott öt évvel ezelőtt, amikor a fiatal 
zenészek felkérést kaptak német és osztrák vendé-
gek szórakoztatására a berekfürdői Októberfestre. 
A 15 főből álló együttes nevének kiválasztását is 
az ott szerzett élmények ihlették. A baráti társaság 
az Alföld több településéről származik: Abonyból,  
Szolnokról, Tiszafüredről, Turáról, Ceglédről, 
Albertirsáról és Karcagról csatlakoztak a közösség-

Május 26-án mutatta be a Bihari Ifjúsági Stúdió első ön-
álló estjét, amelyben közkedvelt musical darabok betét-
dalai hangzottak el. Nem csak a Mamma Mia!, a Rudolf 

künk ajánlott fel első bemutatásra. Ez a bizalom nagy 
megtiszteltetés számunkra, szép és nagy feladat. Tehát 
most egy ősbemutató résztvevői vagyunk. 

Az embereket foglalkoztató nagy filozófiai kérdé-
sek, mióta világ a világ, mit sem változtak.  

Mi a boldogság? A szerelem, a szépség, a pénz, a 
tudomány, a hatalom, az örök élet? Tényleg ezek bir-
toklása egy egész életre szóló örömforrás? Különösen, 
ha ezeket csak úgy, ajándékba kapja az ember? 

A kívánságok harc, küzdelem, munka, teljesítmény 
nélküli azonnali teljesülése a 21. század fogyasztói 
társadalmában, igencsak komoly feszültségforrás. 

Bár a meghívóban a darab műfaját vígjátékként 
határoztuk meg, elárulom: ez bizony nem bohó-
zat, nem stand-up-os poénbombák, nem kabaré.                                                                            
Ez egy dráma, amelyben ugyan bőven vannak hu-
moros elemek, a lényeg mégis, a sok mélyen szántó 
gondolat.                                                                                                                                 

Voltak olyanok, akiknek a Jó Tündér három kí-
vánságát teljesítette, de voltak olyanok is, akikkel 
megszorítások idején találkozott, így csak egyet tel-
jesíthetett. Lássuk, mi történt azokkal, akik azonnal 
megkapták, amit akartak, akár egy, akár három kí-
vánságuk volt…

Bár szereposztást csak a végén ismertetek, mert ak-
kor lesz biztos… a két közhasznú munkatársra, - akik 
a romok eltakarítás után, mindent újjáépítenek -, kü-
lön felhívom a tisztelt publikum figyelmét.
Kellemes és hasznos időtöltést, szép estét kívánok!
SZEREPOSZTÁS
TÓNI Seres Ármin, JÓ TÜNDÉR Nagy Ágnes, 
REZSŐ Barta Károly, ZSUZSIKA Szekeres Ágnes, 

BÖLCS Csányi Sándor, PARASZTLÁNY Juhász 
Ágnes, JULIKA Pad Tímea, GAZDAG 1 Domokos 
László, GAZDAG 2 Tahalaiti Hocine, KIRÁLY Ber-
kó András, KIRÁLYLÁNY Szőke Anasztázia, ABRA-
KADABRA LÁNY Acsai Edit, MARGIT Matusinka 
Mária, MŰVELT BILL Juhász Dániel, KAMPÓS 
JACK Kaszanyi Zsolt, FALÁBÚ JOE Kovács Zsolt, 
PROFESSZOR Skultéty József, ORVOS Farkas 
Ádám, MEDIKA Török Julianna Eszter, TÓNI BÁ-
CSI Virág Zoltán, KÖZHASZNÚ MUNKATÁRS 
1. Fazekas István, KÖZHASZNÚ MUNKATÁRS 
2. Kállai László, BENNSZÜLÖTT LÁNYOK Acsai 
Edit, Balázs Kira, Brezvai Anna, Habony Klaudia, Ju-
hász Ágnes, Pad Tímea, Szekeres Ágnes, Szőke Anasz-
tázia, Török Anna Borbála, Török Julianna Eszter; 
CIRKÁLÓ LÁNY Balázs Kira, TÁNC Pad Tímea; 
ZENE, EFFEKTEK Király Borbála, DÍSZLET Ba-
kos Károly, Banka Zsolt, Király Béla, SÚGÓ, ÜGYE-
LŐ, Tamasi Zoltánné, Unger Judit, Koroknai Mária. 
RENDEZTE Király Béláné.

Cikk: Király Béláné 
Fotó: Abonyi Lajos Művelődési Ház facebook oldala

hez. A sramli zene egy régről letisztult, egyszerű 
és életvidám német-osztrák műfaj, amit meghallva 
rögtön a sörsátor, a virsli és a padokon hullámzó, 
az aranyló és jéghideg sörtől jobbra-balra, a zene 
ütemére dülöngélő térdnadrágos, harsány ven-
dégsereg jut eszünkbe. A tagok úgy érzik, a közös 
zenélés szeretete átível a távolságokon és az abonyi 
közönség megelégedésére ismét nagyszerű fellépést 
eredményezett.

Forrás: hetihirek.hu és abony.hu Fotó:  Székely Szilárd

és a Made in Hungaria híres zeneszámai csendültek fel a 
tehetséges fiatalok előadásában, hanem a tavaly bemu-
tatott A legnagyobb showman című film legjobb dalai is, 

amely igazi meglepetésnek bizonyult.
Drávay Zorka és Menkó Niki koreográfiái vad, len-

dületes ritmust adtak az estének. A színköri és zenei ve-
zető Debreczeni-Bakos Melinda volt, a rendezői székben 
pedig ezúttal Balogh Tamás Zsolt ült, aki fellépőként is 
megcsillogtatta tehetségét.

Az ifjú művészek nem csupán szóló énekekben re-
mekeltek, hanem folyamatosan táncoltak, amely óriási 
bravúr és teljesítmény. A show játékideje pillanatok alatt 
elröppent, a közönség vastapssal jelezte, hogy egész este 
elhallgatta volna a fülbemászó dallamokat, gyönyörköd-
ve a színpadképben is.

A musical show szereplői Balogh Ádám, Balogh Ta-
más Zsolt, Drávay Zorka, Enyedi Dorina, Fajka Zsanett, 
Fekete Fanni, Géresi Angéla, Habony Niki, Kiss Tamás, 
Kocsis Zoltán, Kormos Kata, Menkó Niki, Mihály Tí-
mea, Mocsári Alexandra, Németh Eszter Stefánia, Po-
lyák Laura, Retkes Lili, Soltész Daniella, Szabó Bene-
dek, Szabó Csaba, Szacskó Levente, Vikartóczki Emese 
voltak.

Cikk: Jandácsik Pál  •  Fotók: Borsányi János
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PETŐ ISTVÁNNÉ RANGOS KITÜNTETÉSBEN RÉSZESÜLT
Ebben az évben a Vöröskereszt  és a Vörösfélhold 
Mozgalom Világnapjának országos ünnepségét 
Székesfehérváron rendezték meg, 2018. május 
25-én.

A jeles alkalomból a Magyar Vöröskereszt 
Országos Vezetősége több évtizedes kiemelkedő 
tevékenysége elismeréseként a „Vöröskeresztes 
Tevékenységért Kitüntetés” Gyémánt fokozatát 
adományozta Pető Istvánné részére.

Az elismerést Kardos István, a Magyar Vö-
röskereszt főigazgatója és Oláh Miklós alelnök 
adta át.

Pető Istvánné, Erzsike több mint 40 éve te-
vékenykedik önzetlenül a Magyar Vöröskereszt 
kötelékében. Nem kérkedik, csak csendben 
teszi a dolgát, segíti a beteg és szociálisan rá-
szoruló embertársainkat. Mindenben lehet rá 
számítani. Közel 20 éve szervezi Abonyban a 
véradásokat. Munkája révén jelentősen meg-
nőtt a véradók száma a településen.

- Köszönöm a kitüntetést a véradóknak, akik-
kel a városi véradásokon rendszeresen találko-
zom. Érkeznek először, majd rendszeresen, szin-
te minden alkalommal - nyilatkozta lapunknak 
Pető Istvánné, Erzsike elérzékenyülve a kitün-
tetés átvételét követően. - A véradók azok, akik 
jönnek a hívó szóra, irányított véradásra is, ha 
valakinek segíteni kell. Köszönöm az aktivisták-
nak és mindazoknak, akik önzetlenül segítik a 
sikeres humanitárius munkát - tette hozzá.

Pető Istvánnét így méltatták a rendezvényen 
a kitüntetés átadása előtt:

Pető Istvánné Erzsikéről elmondhatjuk, 
hogy teljes rálátása van a Vöröskereszt területi 
munkájára. Nincs olyan területe a munkának, 
amelyikben nem mozogna teljesen otthonosan. 
1999 óta véradó-szervező munkát végez. Abony 
területén teljesen önállóan szervezi a véradást és 

vezeti is le. Munkája eredményes, mivel Abony-
ban a véradók száma jelentősen több a terve-
zettnél.

Kiemelkedően sokat tesz a szociálisan rászo-
rultak segítésében. A Tesco gyűjtéseken minden 
évben részt vett, az abonyi üzlet bezárásáig ő 
volt a fő önkéntesünk ott. Segített a rászoru-
lók megkeresésében és az élelmiszer-csomagok 
kiosztásban egyaránt. Több éve gyűjti a Pest 
megyei és ezen belül Cegléd és Abony vörös-
keresztes történetének az anyagát. Dokumentu-
mokat, újságcikkeket rendszerezett. Ennek egy 
része már felkerült a Pest megyei szervezethez, 
illetve az Abonyi Lajos Falumúzeumban került 
elhelyezésre.

A „Rózsaszín” sétát minden év szeptemberé-
ben megszervezi, melynek lényege az emberek 
figyelmének felkeltése a rákszűrő vizsgálatok 
fontosságára. Ehhez a programhoz kapcsoló-
dott az elmúlt év őszén, szeptemberben egy vá-
rosi véradás, ami nagyon sikeres volt.

Az abonyi önkormányzat Képviselő-testüle-
tének aktív tagja. Ennek is köszönhető, hogy 
Abony városban ismert és közkedvelt személy, 
akit a város lakói ismernek és elismernek. Ked-
vessége, közvetlensége sok embert meggyőz a 
vöröskeresztes munka fontosságáról. A Magyar 
Vöröskeresztnél 43 éve dolgozik. 2002 óta a 
Vöröskereszt Ceglédi területi vezetőségének 
aktív tagja. 1987-ben munkájáért bronz, majd 
2002-ben ezüst, 2008. évben arany fokozatot 
kapott.

Abony Város Önkormányzata nevében szív-
ből gratulálunk Pető Istvánné, Erzsikének a 
kitüntetéshez! További eredményes munkát, jó 
egészséget kívánunk neki!

Darányi Erika  •  Címlapfotó: Szilágyi Tamás

Otthonában köszöntötte a városvezetés 90. szü-
letésnapja alkalmából Skultéti Istvánnét, 2018. 
május 30-án.

Erzsike néni éppen családja körében ünnepelte 
a jeles évfordulót, amikor Romhányiné Dr. Ba-
logh Edit polgármester asszony és dr. Nagy Péter 
jegyző úr meglátogatta, hogy jókívánságaikat tol-
mácsolják a szépkorú hölgynek.

Az ünnepeltnek átadták a Magyarország mi-
niszterelnökének jókívánságait tartalmazó emlék-
lapot, továbbá egy csokor virággal és egy tortával 
köszöntötték fel.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből 
köszöntjük Erzsike nénit, és további jó egészséget 
kívánunk neki! 

Cikk: Darányi Erika  • Fotó: abony.hu

A jeles napon Dévainé Kazinczy Sára alpolgármes-
ter asszony és dr. Nagy Péter jegyző úr látogatta 
meg a szépkorú Borbála nénit.

Az ünnepeltnek átadták a Magyarország mi-
niszterelnöke által aláírt emléklapot, továbbá egy 
tortával és csokor virággal kedveskedtek neki.

Abony Város Önkormányzata nevében szívből 
köszöntjük Földi Lászlónét, és további jó egészsé-
get kívánunk neki családja körében! 

Cikk: Darányi Erika  •  Fotó: abony.hu

FÖLDI LÁSZLÓNÉT  
90. születésnapja alkalmából 

köszöntötte a városvezetés

SZÉPKORÚ 
KÖSZÖNTÉSE
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Diószegi Mihály 1893-ban született. Tápiószelén 
református kántor-tanítóként, majd Abonyban a 
Református Egyház igazgatójaként és kántor-taní-
tójaként dolgozott. 1978-ban hunyt el.

Első szülött fia; Diószegi Sándor zeneszerző, 
karnagy, református orgonista-kántortanító 1915. 
december 4-én született Nyírjákón. A szüleitől 
tanulta meg a zene szeretetét. A meleg, szerető 
családi környezet megalapozta pályaválasztását. 
Amikor édesapja Abonyban a református iskolák 
élére került, akkor költözött át az egész család 
településünkre. Egész korán el kezdett foglalkoz-
ni dalok komponálásával, de zenés játékokat is 
szerzett. 1934-ben került bemutatásra első ilyen 
műve, a Hadnagy úr, amit 1935-ben Drávay Fe-
renc és Horváth László közreműködésével szerzett 
Mese hercege követett. Pedagógiai munkája mel-
lett szabadidejében dalokat és operetteket szerzett 
továbbra is. A háborúban szerzett nyaki sérülés 
miatt nyugatra szállították. 1979-ben tért vissza 
szülőföldjére, ahol folytatta a munkáját. Élete tra-
gikusan ért véget. 1993-ban egy gyalogos-zebrán 
szabályosan átkelve egy autó ütötte el. Magyar 
földben, Abonyban helyezték örök nyugalomra 
szerető szülei mellé.

Diószegi Mihály kisebbik fia is nagyon fontos 

Emlékezzünk 
Mladoneczky 

György életútjára
Abonyban született 1927. október 11-én. A 
négy elemi és a négy polgári elvégzése után a 
Nagykőrösi és Dunamelléki Református Tanító-
képzőben végzett 1948-ban. Egyidejűleg refor-
mátus kántortanítói oklevelet is kapott. 1948. 
október 25-én nevezték ki az abonyi Rózsás-
dűlői Általános Iskolához, ahol 1952. augusztus 
31-ig tanított. 1952. szeptember 1-től az abonyi 
Gyulai Gaál Miklós Általános Iskolához helyez-
ték át. 1954-ben elvégezte az Apáczai Csere Já-
nos Pedagógiai Főiskolát levelező úton. 1959. 
augusztus 01-jétől, a Bihari János Zeneiskolában 
dolgozott igazgatóhelyettes és szolfézs tanárként. 
Szabó Sándor igazgató úrral Pest megye 30 tele-
pülésén szervezték meg a zeneoktatást. 1987. ok-
tóber 31-én ment nyugdíjba a Zeneiskolából. A 
nevelés területén végzett kiemelkedő munkájáért 
több kitüntetést kapott. Odaadó, lelkiismeretes 
munkája mellett nagy szenvedélye volt a bélyeg-
gyűjtés. Több országos bélyegkiállítást rende-
zett Abonyban. 2003 júniusában az Abonyiak 
Abonyért Kuratóriumtól megkapta az abonyiak 
megtisztelő elismerését. 2003. július 31-én el-
hunyt. Három évtizeden keresztül meghatározó 
személyisége volt a Bihari János Zeneiskolának, 
emlékét nyugdíjba vonulása, illetve halála óta 
szeretettel ápolja az intézmény.

Cikk: Hegedűs Fanni

szerepet töltött be az abonyiak életében. Diószegi 
László 1917. június 15-én született Tápiószelén. 
Miután a család Abonyba költözött szinte egész 
életét Abonyban és Abonyért élte példamutató 
módon. 1937-ben szerezte meg kántortanítói ok-
levelét a nagykőrösi Református Tanítóképzőben. 
1947-ben az Üllő-Tornyoslőbi tanyai iskolához 
került állami tanítónak, ahonnan útja már Abony-
ba, a Kálvin úti iskolába vezetett. Itt dolgozott 
1948-tól nyugállományba vonulásáig testnevelő 
tanárként, illetve 1955-től mint igazgatóhelyettes. 
1949-ben kapcsolódott be a község sportéletébe. 3 
évig a helyi gimnáziumban is tanított testnevelést, 
illetve 10 éven át volt a helyi ipariskola testneve-
lő tanára. Tagja volt a községi sportvezetésnek, 10 
évig a községi sportbizottság elnökeként dolgozott. 
20 évig volt járási sportbizottsági tag, több sportág 
edzője, és testnevelő tanár. Három évtizedes mun-
kásságát sok elismeréssel jutalmazták. Diószegi 
László 1988-ban bekövetkezett haláláig, alázattal 
magas színvonalon dolgozott városunk, sportéle-
tének felfejlesztéséért, számos sportág bevezetése, 
sportlétesítmények felépülése fűződik a nevéhez. 
Tisztelettel adózunk az egész család emléke előtt.

Cikk: Hegedűs Fanni

Megemlékezés a Diószegi Családról

Barátnői, volt kolléganői és jó ismerősei lepték 
meg otthonában Katona Rozáliát - vagy ahogy 
a városban mindenki ismeri -, Csöpi nénit 90. 
születésnapja alkalmából.
   Az ünnepeltet a városvezetés részéről Déva-
iné Kazinczy Sára alpolgármester asszony és 
dr. Nagy Péter jegyző úr is meglátogatta, hogy 
jókívánságaikat tolmácsolják a szépkorú hölgy-
nek. Az ünnepeltnek átadták a Magyarország 
miniszterelnöke által aláírt emléklapot, valamint 
egy tortával és egy csokor virággal kedveskedtek 
neki. Csöpi nénit nem csak ilyenkor veszi körbe 
népes és harsány társaság, barátnőivel gyakran 
összejönnek beszélgetni, társasjátékozni és ilyen-
kor a kártya is sűrűn előkerül.
   Katona Rozália, Csöpi néni 1928. szeptember 
20-án született Abonyban, és itt végezte iskolai 
tanulmányait is. 1948-ban, 70 évvel ezelőtt sze-
rezte tanítói oklevelét a budapesti Állami Leány-
líceum és Tanítóképző Intézetben. Az idei Városi 

Egy igazán boldog születésnap: Katona Csöpi néni 90 esztendős lett!

Pedagógusnapi-ünnepség keretében vehette át a 
rubindiplomát tartalmazó díszoklevelet, melyet 
az  Eötvös Loránd Tudományegyetem Dékáni 
Hivatala állított ki számára.
Csöpi néni egy tanyasi iskolában kezdett taníta-
ni, majd az abonyi Szelei Úti Általános Iskolá-
ba helyezték, ahol egészen az 1983-ban történt 
nyugdíjba vonulásáig tanította az abonyi gyere-
keket. Szerette a matematikát, így a tanári diplo-
ma kézhezvétele után a felsős diákokat okította 
a matematika tudományára. Minden tanulót 
megtanított számolni. Tehetséges tanítványait 
éveken át készítette fel a különböző szintű mate-
matikaversenyekre, ahol a diákok szép eredmé-
nyeket értek el, öregbítve iskolájuk és Abony jó 
hírnevét.
 
Csöpi nénit mindenki ismeri a településen, hi-
szen nemcsak matematikára, hanem aktív peda-
gógus évei alatt táncra is tanította a kicsiket és 

nagyokat. Oktatott népi táncot, klasszikus tán-
cot és társastáncot egyaránt. A helyi középisko-
lában éveken át a szalagavató bál nyitótáncának 
betanító mestere volt.
Fáradhatatlan energiája nyugdíjas éveiben sem 
csökkent. Szeretett utazni, új kultúrákat megis-
merni. Rendszeresen járt színházba, operába. A 
művészetek iránti szenvedélyét nem adta fel: a 
helyi rendezvények mellett, a szolnoki kulturá-
lis programok rendszeres látogatója. Az abonyi 
strand nyitása óta, ott mindennapos vendég, 
úszik, vigyáz az egészségére, példát mutat min-
den korosztálynak.
Büszkék vagyunk Abony város díszpolgárára, 
a fáradhatatlan, kiváló pedagógusra, minden-
ki Csöpi nénijére. Kívánjuk, hogy humora, jó 
egészsége sokáig megmaradjon.
 
Abony Város Önkormányzata nevében szívből 
köszöntjük Csöpi nénit és további jó egészséget 
kívánunk neki!
 

Darányi Erika
Cikkünk a Városi pedagógusnapon  

elhangzott méltatás felhasználásával készült.
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Az abonyi Bihari János Zeneiskola 1952-ben az 
ország első falusi zeneiskolájaként kezdte meg 
a zenei nevelést. Szabó Sándor (1918-1984) 31 
évig volt alapító igazgatója a Zeneiskolának. Év-
tizedekig kiemelkedő szerepe volt nem csak iskola 
sikereiben, hanem Abony kulturális életében is. 
Ezen kívül megszervezte Pest megye Zeneiskola 
hálózatát.

Szabó Sándor örökre maradandót alkotott, 
hiszen munkásságának köszönhetően szervezték 
meg a falusi zeneoktatást szerte az országban. En-
nek nyomán tanult meg először sok tíz, majd sok 
száz, később sok ezer gyermek hangszeren játszani 
Magyarországon, és sokan közülük zenei pályát 
választottak. A kultúra szeretetére tanított akkor, 

SZALAY JÓZSEF 
MEGEMLÉKEZÉS

Június 25-én emlékeztünk meg Szalay József 
cserkészparancsnok halálának 25. évfordu-
lójára. Ezen alkalomból Tóth Ernő tíz év-
vel ezelőtti emlékeit idézünk vissza. „Szalay 
József évtizedeken át szeretettel és nosztal-
giával gondolt vissza mindig az 1948 előtti 
cserkészéletre. Nagy élmény volt számára, 
hogy részese lehetett 1933-ban Gödöllőn a 
Cserkész Világ Találkozónak. E sorok írója, 
mint öregcserkész, tiszteltem Józsi bátyámat 
emberségéért, magyarságáért, bölcsességéért, 
szerénységéért és jóindulatáért. Abonyból ti-
zenketten vettek részt 1933-ban Gödöllőn a 
cserkészek világtalálkozóján Rolkó Gyula pa-
rancsnok vezetésével. Szalay Józsi bácsi, mint 
rajparancsnok szintén e tábor lakója volt. 
Nem hagyhatom ki Molnár Lajost sem, aki 
később, mint vadászpilóta 1945-ben életét 
vesztette Budapest védelmében. Öccse, Mol-
nár József szerint élete nagy vágya teljesült 
azzal, hogy a cserkész világtalálkozón részt 
vehetett. Szalay József emlékét továbbra is 
őrizni fogják az utókor cserkészei”

Forrás: abonyi Napló XVI. évfolyam 6-7. szám
Cikk: Khórer Marianna

SZABÓ SÁNDOR MEGEMLÉKEZÉS

Kecskés Zsolt 44 év, Koncsik Józsej János 61 év, Király Mihályné 78 év, Csuti Lászlóné 
76 év, Hódi Béláné 82 év, Kozma Gábor 73 év, Makka Béla 66 év, Kosik Sándorné 90 év, 
Varga János, Koncsik László, Juhász Béláné 81 év, Jáger József 82 év, Major Sándorné 84 
év, Nagy Ádám 22 év, Babcsányi Andrásné 76 év, Szabó Andrásné 86 év, Veres Károlyné, 
Megyeri Zoltán 53 év, Király Flóriánné, Dudás Ferencné 84 év, Sanyó Szilveszter 7 év, 
Zsikla Istvánné, Polónyi Lajosné, Fekete István Sándor 62 év, Matusinka László, Szabó 
István, Petrezselyem Károly, Skultéti Istvánné, Kovács Mihályné 88 év, Krupincza János 
93 év, Molnár Béláné 82 év, Nagy László 81 év, Szökrön István Gézáné 63 év, Vida 
Jánosné 60 év, Kun Zoltánné 73 év, Mocsári József 60 év, Vig Istvánné, Retkes Tiborné, 
Gazdag Jenő 68 év, Hernek János 45 év, Gyigor Sándorné 81 év, Reznek János 84 év, 
Gáspár Istvánné 82 év.

ELHUNYTAK

KÖSZÖNJÜK A VÉRADÁST!
Előre ütemezett időpontban véradás volt Abonyban 2018. június 13-án. Nyáron nem egy-

szerű a véradásokat megszervezni, ugyanis ilyenkor sokan vannak szabadságon, távol a lakóhelyüktől. De 
legyenek bárhol is, a véradókra  bármikor és bárhol szükség van. Vannak élethelyzetek, amikor kiszámít-
hatatlan, hogy mikor van szükség egy sürgős orvosi beavatkozásra, mikor történik egy sajnálatos esemény, 
amikor nagy szükség lehet a Véradók önzetlen segítségére embertársaik érdekében.

A véradásokon mindig van orvos, aki előzetes vizsgálatot követően dönt arról, hogy alkalmas-e az egyén 
a vér levételére. Vannak esetek, amikor a véradó valamilyen oknál fogva nem adhat vért /pl. alacsony he-
moglobinszint, nátha, torokgyulladás, herpesz, 6 hónapon belüli tetoválás, egyéb esetben/,   ilyenkor  há-
ziorvosához irányítják. A jövőben is várjuk a véradókat. Tudják: „Adj vért, megmented három ember életét!”

Cikk: Pető Istvánné véradás szervező

2018.06.07. Nádas Rita és Hamar Tamás
2018.06.09. Krupincza Renáta és Pallér Péter
2018.06.21. Négyesi Viktória és Antal Tamás
2018.07.02. Mestyán Gina és Illés Szilveszter
2018.07.06. Pogány-Mile Réka és Juhász Géza
                    Vajda Bettina és Jenei Sándor
2018.07.07. Balog Beáta és Tóháti György
                    Szekeres Margit és Dunavölgyi Norbert
                    Pallaga Petra és Babcsán Martin
2018.07.14. Németh Renáta Klaudia és Andó Tamás
                    Bujdosó Tamás és Korbély Izabella Krisztina
2018.07.20. Szabó Nikoletta és Török Csaba
2018.07.21. Laszli Zita és Krupincza Dániel Tibor
                    Papp Barbara és Juhász István
2018.07.27. Tóth Csenge és Somodi Ádám Ferenc
2018.07.28. Gulyás Noémi és Molnár István 
                    Szabó Viktória és Rácz József Róbert

2018.08.03. Gyapjas Nikolett és Szabó Ádám
2018.08.04. Rácz Ágnes és Kiripolszki Krisztián
2018.08.10. Bencsis Alexandra Ildikó és Sipos Dénes
2018.08.11. Gyapjas Erika és Szabó Tibor
                    Tamasi Annamária és Oláh Zsolt András
2018.08.16. Parti Erika és Komáromi József
2018.08.18. Kalász Rita és Fekete Zoltán
                    Kaló Ágnes és Mészáros Dávid János
2018.08.25. Kiss Éva és Palcsó József
2018.09.01. Spolmin Petra és Tamasi Bence
2018.09.08. Tarjányi Erika és Bognár János
2018.09.14. Kolozsvári Anett és Pajti Péter Zsolt
                    Sipos Nikolett és Nagyidai Zsolt
2018.09.22. Kállai Márta és Ledacs-Kiss Dániel
                    Molnár Zsuzsa és Virágh Zoltán
2018.09.29. Kiss Viktória és Püspöki Dániel

és teszik ezt ma utódai is, a Bihari János Zeneisko-
la tanárai is nap, mint nap, áldozatos munkával. A 
lelkek nevelői ők, mely a mai világban igazi kincs.

Szabó Sándor arcmását egy emléktábla is őrzi, 
mely Blaskó Sándor szobrászművész alkotása, 
1992-ben az iskola belső udvarán helyezték el. 
2013-ban lebontották a Bihari János Zeneiskola 
régi épületét, hogy fölépíthessék az új Művelődési 
Házat. A addig ott lévő műalkotásoknak és em-
léktábláknak is új helyet kerestek. Szabó Sándor 
emléktábláját a Bihari János Alapfokú Művészeti 
Iskola bejáratától jobbra helyezték el.

Forrás (cikk és fotó): miabonyunk.hu
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ABONY SAJTÓTÖRTÉNETE A KEZDETEKTŐL AZ 
ÁLLAMOSÍTÁSIG – 2. RÉSZ

A dualizmuskor pezsgő abonyi sajtóéletének az I. 
világháború és az azzal járó új politikai változások 
vetettek véget. A Tanácsköztársaság időszaka sem 
múlt el nyomtalanul Abony sajtótörténetében. A 
Horthy-korszak kezdeti időszakából pedig egy sa-
játos, igen szűk körben terjesztett helyi „ellenzéki” 
lap ismert. Ez nem nyomtatott, hanem kézzel írott 
újság volt. A „fehérek” által fogságba vetett, „fo-
golytáborokba” zárt magyar kommunisták szócsö-
vének egyike az abonyi Ajtay-kastélyban készített 
Rémhír című újság volt, melynek három száma 
ismert – ezek 1919. szeptember 24-én, 28-án és 
október 1-jén keltek. A felelős szerkesztő Pataki 
László, a szerkesztő Román László volt. Érdekes 
vonás, hogy az újság példányonkénti ára 1 Koro-
na vagy tíz szál cigaretta volt. Azt is tudjuk, hogy 
minden reggel 6 órakor jelent meg a lap. (Pásztor 
Mihály: A millenniumtól a fehérterrorig. Abony, 
1969. 62–65. o.)

A két világháború között a leghosszabb életű 
helyi sajtókezdeményezésnek az Abony és Környé-
ke című keresztény nemzeti irányú járási hetilap 
bizonyult, melynek felelős szerkesztője és kiadója 
Dicső János volt. A lap tulajdonképpen 1920 és 
1941 között jelent meg, 1938-ig csonkán maradt 
19 évfolyam erejéig, majd a következő évben újra-
indított évfolyam- és lapszámozással még további 
három évfolyammal jelentkezett. A hetilap sorsát 
nyilván Magyarország II. világháborús hadba lépé-

Az Abonyi KID FC U16-os csapata a bajnokság 
megnyerése után jogosulttá vált, hogy harcba in-
duljon a Pest megye abszolút bajnoka címért, me-
lyért összesen négy együttes, Piliscsaba, Tárnok, 
Kismaros és Abony szállt versenybe.

 A Bajnokok Tornájának az abonyi sportpálya 
adott otthont június 18-án. Az U16-os csapat 16 
mérkőzésen szerzett 16 győzelmével, 129 rúgott és 
1 kapott góllal vágott neki az utolsó megméret-
tetésnek.

- A négyes döntő egy eldöntővel indult az 

se pecsételte meg.
A Horthy-korszakban további négy helyi saj-

tótermék indult – tegyük máris hozzá: csaknem 
mind rövid életűnek bizonyult. Az újfent jelent-
kező Abony és Vidéke című politikai, közgazda-
sági és társadalmi hetilap felelős szerkesztője és 
kiadója Dobozy Kálmán volt. A lap 1920 és 1923 
között négy évfolyam erejéig jelent meg. 1938. 
július 31-én egyetlen lapszám erejéig ugyanezzel 
a címmel látott napvilágot abonyi jobboldali saj-
tótermék, melynek felelős szerkesztője és kiadója 
Dobos Gyula volt. Ugyanakkor ekkortájt volt a 
helyi egyházi sajtótermékek – rövid – fénykora 
is. A Magyar Ifjúsági C. E. [=Célegyenest Előre] 
Mozgalom Értesítője 1928 októbere és 1936 kö-
zött havonta, majd évente tíz alkalommal jelent 
meg az országos mozgalom kimagasló egyénisé-
ge, az abonyi Szikszai Béni kiadásában. A másik 
egyházi periodika az Abonyi Katolikus Tudósító 
című hitbuzgalmi lap, melynek felelős szerkesztő-
je és kiadója Cselényi József volt. A folyóirat két 
évfolyama 1943-ban és a következő évben jelent 
meg – a megszűnés okát a világháború végében 
kereshetjük.

A szocializmus magyarországi térhódításával 
párhuzamosan megjelenő helyi sajtótermékek 
közül ugyancsak négy adataira leltünk még – kö-
zülük kettő-kettő politikai, illetve egyházi témájú 
periodika.

A Munkás Újság az abonyi Kommunista Párt 
lapjaként jelent meg, szerkesztője Molnár L. Fe-
renc, kiadója a helyi MKP-szervezet volt. Az 1945-
ben nyomtatott I. évfolyam hét számáról tudunk. 
A másik új politikai lap, a Cegléd-abonyi Népsza-
va Cegléden a következő évben, 1946. március 
10-én megjelent egyetlen számáról van adatunk. 
Az egyházi folyóiratok közül időben első a helyi 
kiadású, de a váci Kapisztrán Nyomdában előállí-
tott Lelkipásztori levelek című periodika, melynek 
felelős szerkesztője a fönt említett Cselényi volt. 
A negyedévente megjelenő lapnak 1946-ból egy, 
a következő esztendőből pedig mind a négy száma 
ismert. Ez a folyóirat tulajdonképpen az Abonyi 
Katolikus Tudósító folytatása volt. A másik egyhá-
zi lap, az abonyi Egyházközségi Értesítő egyetlen 
száma maradt ránk 1948-ból.

Összességében megállapíthatjuk, hogy Abony-
ban a kezdetektől, az 1879-től egészen 1948-ig 
eltelt közel hét évtized alatt 16-féle helyi vonat-
kozású, illetve helyben nyomtatott sajtótermék 
került az érdeklődő olvasók kezébe. Ezek közül a 
legsűrűbben az általános tartalmú hetilapok for-
dulnak elő, de számos egyházi és politikai lapot is 
találhatunk köztük.

Szerző: Kis Krisztián Bálint – történész, tanár, 
idegenvezető (Szolnok)

abonyi fiúk számára, ahol az ellenfél Tárnok csapa-
ta volt. Mindkét együttesen látszott, hogy tiszteli 
a másikat, de egyben tart is ellenfelétől, ami rá-
nyomta a bélyeget az első félidőre. A szünet után a 
hazai csapat két gyors kontratámadás után mattol-
ta az ellenfelét, és 2-0-ra megnyerte a mérkőzést, 
amellyel a döntőbe jutott - értékelt lapunknak 
Boros Zsolt edző, aki hozzátette:

- A döntőben Piliscsaba volt az ellenfél, aki 
szintén 2-0-ra verte meg Kismaros csapatát. Saj-
nos Gulyás Norbi és Angyal Laci nem játszhatott, 

előbbi sérülés, utóbbi eltiltás 
miatt. A két játékos pótlá-
sa nagyon nehéz volt, mert 
mindketten alapembernek 
számítanak a csapatban. En-
nek tükrében vágtak neki a 
döntőnek az abonyi focisták, 
ahol egy igazán izgalmas és 
nagy iramú mérkőzést játszot-
tak, és ismét győztesen kerül-
tek ki az összecsapásból. Egy 
jól eltalált lövéssel, 1-0-ra győ-
zött Abony, ami azt jelentette, 
hogy a csapat Pest megye ab-
szolút bajnoka lett az U16-os 
korosztályban.

A csapat tagjai: Nagy Do-
monkos, Angyal Milán, 

Kovács Máté, Balogh Levente, Bodor Szabolcs, 
Dudok Máté, Antal Kristóf, Angyal László, 
Lendvai Szabolcs, Kovács Béla, Gulyás Norbert, 
Dudok Bence, Czenke Mihály, Tóth Árpád, Skul-
téti Máté, Micskó Milán, Molnár Milán.
Edző: Boros Zsolt. Kapusedző:  Kosaras Mihály.

Szívből gratulálunk a fantasztikus eredmény-
hez, és további sok sikert kívánunk!

Cikk: Darányi Erika  •  Fotó: abony.hu

AZ ABONYI KID FC U16-OS LABDARÚGÓ CSAPATA  
LETT PEST MEGYE ABSZOLÚT BAJNOKA!
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A június utolsó hétvégéjén megrendezett ba-
jai triatlon országos bajnokság nagy sikereket 
hozott Soós Fanni, a Fergeteg Triatlon SE 
versenyzője számára.

A kétnapos verseny első állomása a szom-
bati országos bajnokság volt, ahol a nők me-
zőnyében az abszolút 3., korosztályos 1. he-
lyet szerezte meg, amely nem csak a Junior 
Országos Bajnoki címet jelentette, hanem si-
keres kvalifikációt a július végén, Észtország-
ban megrendezendő Európa Bajnokságra. 
Fanni ezzel az eredményével továbbá kvalifi-

kálta magát a másnapi szupersprint verseny-
sorozatba. Az első futamban magabiztos ver-
senyzéssel 3. helyen ért célba, ezzel egyenes út 
vezetett a döntőbe, ahol 2. helyen végzett, így 
az eredményhirdetéskor egy dobogón állha-
tott a magyar triatlonsport legjeivel. 

A júliusban rendezett Junior Triatlon Eu-
rópa Bajnokság is rendkívül sikeresen zárult 
Fanninak. A kétnapos verseny első megmé-
rettetése az egyéni junior Európa Bajnokság 
volt, melyen a 15. helyen futott be, első ma-
gyar lányként, ezzel kivívta az indulási jogát a 

szeptemberi világbajnokságra, továbbá a pén-
teki teljesítményével bekerült a magyar vál-
tóba, amelyen vasárnap az 5. helyet szerezte 
meg a Mix-váltó Európa Bajnokságon. 

Fanni az ausztráliai Gold Coaston rende-
zett Triatlon világbajnokságon junior lányok 
kategóriába 41.helyezett lett 01:03:04-es idő-
vel. Szívből gratulálunk Fanninak!

Forrás (cikk és fotó): miabonyunk.hu  
és fergetegabony.hu

Kiegészítette: Hegedűs Fanni

Közel egy éve, hogy tragikus hirtelenséggel eltá-
vozott közülünk Szökrön László úszóoktató, az 
MSZP által delegált városi önkormányzati képvi-
selő. A mindenki által tisztelt, szeretett Laci bácsi, 
az elmúlt évtizedekben számtalan sok gyereket 
tanított meg az úszás alapjaira, imádott a gyere-
kekkel foglalkozni. 

Rá emlékezve, tiszteletére, a Magyar Szocialis-
ta Párt Abonyi szervezete – Laci bácsi régi vágyát 
teljesítve – rendezte meg abonyi általános- és kö-
zépiskolás diákok részére, - remélhetőleg hagyo-
mányossá váló - úszóversenyét.

Az idei verseny nagy érdeklődés mellett, jó han-
gulatban zajlott. Köszönet az iskolák vezetőinek, 
pedagógusainak az ötlet felkarolásáért, a testne-
velő tanárok aktív, segítőkész közreműködéséért, 
Medvecky Editnek, a Fergeteg Triatlon SE vezető-
jének, a lebonyolítás megszervezéséért.

Valamennyi résztvevő süteménnyel, üdítővel 
lett megvendégelve, a verseny I - III helyezettje 
érem díjazásban, és kis ajándékban részesült – 
amit Habony István önkormányzati képviselő, az 
MSZP helyi elnöke, és ifjú Szökrön László, Laci 
bácsi fia adott át -, a IV – VI helyezettek okle-
velet vehettek át, a további helyezettek pedig egy 
fagyizásra szóló ajándékutalványt kaptak.

EREDMÉNYEK:
Újonc 1. korcsoport 2009 -10 - 11-ben születettek
Leány mellúszás:
I. Szórád Réka Somogyi Imre Általános Iskola 
38,89 mp
II. Schwarzenberger Lili Somogyi I. Á.I. 39,66 mp
III. Rimóczi Zora Somogyi I. Á. I. 45,02 mp
Leány gyorsúszás:
I. Szórád Réka Somogyi Imre Általános Iskola 
33,07 mp
II. Diószegi Csenge Somogyi I. Á.I. 51,21 mp
III. Kiss Anna Virág Somogyi I. Á. I. 55,30 mp
Fiú mellúszás:
I. Faith Milán Gyulai Gaál Miklós Á. I. 39,17 mp
II. Kerekes Zsombor Gyulai G. M. Á. I. 40,65 mp
III. Berkó Zalán Gyulai G. M. Á. I. 45,92 mp
Fiú gyorsúszás:
I. Faith Milán Gyulai Gaál Miklós Á. I. 29,43 mp
II. Major Gábor Gyulai G. M. Á. I. 31,98 mp
III. Kerekes Zsombor Gyulai G. M. Á. I. 32,47 
mp

S O Ó S  F A N N I T  Ü N N E P E L J Ü K !

ABONYI SZÖKRÖN LACI BÁCSI ÚSZÓVERSENY
Újonc 2. korcsoport  

2007 - 2008-ban születettek
Leány mellúszás:
I. Ballók Villő Gyulai G. M. Á. I. 34,10 mp
II. Lőrinczy Mirella Gyulai G. M. Á. I. 34,31 mp
III. Kerekes Luca Gyulai G. M. Á. I. 35,55 mp
Leány gyorsúszás:
I. Ballók Villő Gyulai G. M. Á. I. 26,11 mp
II. Pistyur Patrícia Gyulai G. M. Á. I. 26,22 mp
III. Lendvai Kitti Gyulai G. M. Á. I. 27,20 mp
Fiú mellúszás:
I. Kánya Kristóf Somogyi I. Á. I. 35,09 mp
II. Donkó Lehel Gyulai G. M. Á. I. 37.24 mp
III. Csanádi Patrik Gyulai G. M. Á. I. 44,39 mp
Fiú gyorsúszás:
I. Kánya Kristóf Somogyi I. Á. I. 27,58 mp
II. Dénes Bertalan Gyulai G. M. Á. I. 27,86 mp
III. Kormos Levente Gyulai G. M. Á. I. 36,61 mp

Gyermek korcsoport  
2005 - 06-ban születettek

Leány mellúszás:
I. Király Lili Gyulai G. M. Á. I. 1:15,63 mp
II. Flammer Csenge Gyulai G. M. Á. I. 1:19,80 
mp
III. Mészáros Luca Somogyi I. Á. I. 1:20,84 mp
Leány gyorsúszás:
I. Király Lili Gyulai G. M. Á. I. 54,17 mp
II. Flammer Csenge Gyulai G. M. Á. I. 57,67 mp
III. Donkó Édua Gyulai G. M. Á. I. 1:06,48 m
Fiú mellúszás:
I. Kun Csaba Gyulai G. M. Á. I. 1:04,93 mp
II. Szikszay Milán Somogyi I. Á. I. 1:06,26 mp
III. Varga Kristóf Somogyi I. Á. I. 1:28,00 mp
Fiú gyorsúszás:
I. Szikszay Milán Somogyi I. Á. I. 48,47 mp
II. Kun Csaba Gyulai G. M. Á. I. 49,08 mp
III. Tóth Márton Somogyi I. Á. I. 52,30 mp

Serdülő korcsoport  
2003 - 2004-ben születettek

Leány mellúszás:
I. Győrfi Gréta Gyulai G. M. Á. I. 1:28,36 mp
II. Bánvölgyi Bianka Gyulai G. M. Á. I. 1:34,27 
mp
Leány gyorsúszás:
I. Molnár Gréta Somogyi I. Á. I. 50,30 mp
II. Berkó Gréta Somogyi I. Á. I. 59,04 mp
III. Kiss Dana Flóra Somogyi I. Á. I. 1:16,83 mp

Fiú mellúszás:
I. Békési Bence János Szászberek, Kat. Ált. I. 
55,76 mp
II. Soós Gergő Somogyi I. Á. I. 1:02,75 mp
III. Papp Krisztián Somogyi I. Á. I. 1:39,07 mp
Fiú gyorsúszás:
I. Békési Bence János Szászberek, Kat. Ált. I. 
40,51 mp
II. Soós Gergő Somogyi I. Á. I. 42,45 mp

Középiskolás korcsoport  
1998 - 2003-ban születettek

Leány mellúszás:
I. Nagy Olívia Kinizsi Pál Gimnázium 1:05,55 
mp
II. Kiss Alexandra Szolnoki Verseghy Gimnázium 
1:10,15 mp
III. Kunvári Regina Kinizsi Pál Gimnázium 
1:19,72 mp
Leány gyorsúszás:
I. Nagy Olívia Kinizsi Pál Gimnázium 45,00 mp
II. Kiss Alexandra Szolnoki Verseghy Gimnázium 
48,03 mp
III. Tóth Kitti Kinizsi Pál Gimnázium 48,51 mp
Fiú mellúszás:
I. Cseh Zoltán Kinizsi Pál Gimnázium 1:07,60 
mp
II. Kiss Döme Kinizsi Pál Gimnázium 1:12,23 mp
III. Speckner Ákos Kinizsi Pál Gimnázium 
1:13,00 mp
Fiú gyorsúszás:
I. Cseh Zoltán Kinizsi Pál Gimnázium 43,87 mp
II. Kiss Döme Kinizsi Pál Gimnázium 47,97 mp
III. Balogh Ádám Kinizsi Pál Gimnázium 49,28 
mp

Gratulálunk a helyezetteknek, és valamennyi 
résztvevőnek. Szeretnénk jövőre újra találkozni, 
ismét egy szép versennyel megemlékezni Szökrön 
Lászlóról.

Magyar Szocialista Párt Abonyi szervezete
Cikk és fotó: miabonyunk.hu
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Fotó: Borsányi János

IV. Tó Party és III. Abonyi Tarka Borjú Fozoverseny


